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B 5-1 Rl o8 W 5 0K AE 3R 52 B SR W& 1Y 56 & (&l i 3R U High-Frequency Trading)

T AT R A BEAATT 98 X 1] 4 A B BB T 0 A L (H IR SR AN I TR A A0 A DG I T TR
TETT AT B 5 O W BR300 I8¢ 3 6k AT 5 s AR 7T RE 1l T 308 [] 1 9% (Adverse Selection)
A 55T 78 3540 SRt i B S A ] B LSS AT - 25058 300 o Sk~ AR ZR T 8 I R A P2 A AL
B o DT 7 A R R 5 40

JIE LA s — A0 F5 19 AT SR W %) A o A T ST A 2R A DXL e AR 4R s 1) 5 7 1) Tl 354K
AT BT B Bl 2855 i — 0 Hb i Fe D A S SR AN A

5.3 i R A& B 4 2 SR R

R L S 22 AN WY 7 MRS Harold Demsetz 76 1968 4F WA S 41 249 B 1 58 5)
A IRITFE AT R SR S 4T 2 B TR ICPIL ) A 7 AR O RE S B R B SR B A S Al
SFEM 2 L S AN 22 A AR T 22 B 1 B Gimmediacy) SRR AN
JRC” o AT SRS S TE XA AR A 38 5 S AR T i 2 Tl A /0 W v A8 2l oA BRI i 3 B Y
W B — e KA S 5 e /AN B 25 1 1~ 2 48 AN 2 B — 7 1) Ry i S v s A . AR5 T3
A RIS BEE A AL T A AR TR 2B BEALIE 27 A 1 3R 2 A AT T )
J5T, SR TR 40 BRI T 5 i B s B E B LA B {E 191 (Mean Reversion)” (4 i . 1
B FE RS b BA AR AL BT BE R THARREEE R BT A% DR 47 1E IR 4 R B
25 SR RN Y [B]36E (Mean-aversion) . 76 Y {E 0] )5 BEE A, ¥ {6 (] 6% %) B0 42 2 B 1 i) s
B ] T 02 a0 SR 19 . W57 M A% D B9 FE N TR O (B B9 R R S e X (R I S B A K R
Chakraborty fil Kearn(2011) i i 4 5 B8 F1 285X, #F— 20 ) B 7 450 o s i) 4 Xh i 25 . IR
WA (T 3 25 R B AE B B ) 52 0, 1,2, o0 I 20 T %28, IF HLAE WAt 20 T, A 5%

MW w00 0 - T A BT 1) Sk Eﬁ?ﬁ%@@%ﬁﬁ%%%ﬂi@%éﬂﬂ%m—Zz), Hi K =

T
DUIP, — P, | FEMAE WD LITUEE, Z=P  — P, F5 WSS 54 3k ~F 77 AR
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BB o AT S Al 2T R A XA o AR S B W R A S 0 T AT R R P — T
TR A7 412 A9 A% B 7 R D5 s AR T B2 55— O TSR BBOTE 2 4R AR A DS T2 A7 XU, 2 F JHG 44 0 Wi i
7 A — T I A ROR

5.4 ZHELTHREE AS &E

Avellaneda 1 Stoikov(2008) 7€ 51 A FE A7 KU % 5 (1 FE Al 1 g 7 7 8 ARG T A AS A
B, AS A IS EE RN T Ho Ml Stoll(1980; 1981) iX i b SC & M BT L4598 . Wi 0 1
FE 55 G IR 555 b A8CTT R 0 AN 55 A A B R 1 TG 25 B AN A 6 L T S 2 A 5T T — A48T R
TE7% 17757 RS BRI B2 T, B ITRR 1 36 7 i A vh i S D0 DR 3R, BRIVHE 6 772 190 S S A0 A 7 )
B LK S, AS BEAVTE I LAl b BF 5T 1 T 37 v BR80T R 0 SR AR D SR AT R O T
Yrep a0 A0 R TS A« BLSEAN A  REIRR EE NT EEA EA AR BR 1 e BOTT R AR 4G R U
AE RS D 4 T o T A B X B 7 00 O 22 S AR R, B A DA A 5 RO AR R AR B e )
M 22 18] B4 8 3 B HR AN BB R T I AE 6 L 7R L A 1 5 4 T 3 B8 R R A XU 7K 37 fig
77 N7 R R A BT R Y B AR A

5.4.1 BERIES:

1. HE 1%
MO B X AR R B 7 ) JE 22 AR (E R R A
dS, =o X dW, (5-1)
HE AR R ERIE S, =s . B W, RoR —4EFR i iz 3,
2. FARHY
TR B bR & o8 T AERE ] T S 900 5 & KAk, 1 W 90 48T R R 280 pR B
Avellaneda il Stoikov B 56 LA G BR 19 28 5 & ) 7% 5 1 A0 s A 2801 R, AN I% BRI 28
Ty 46 B2 W R AR S AT TR B AE AR R R AR B B A — B R R . ik
% 3E Ty DR K R A 4 A R L AE B A8 9% 38 AR ek R A R SR i U S B 22
H R R s,
v(x,s,qst)=E[—exp(—7 @ +qgXSp))] (5-2)
(2 ss,qs1) =—exp(—7(x +qgXs))Xexp((y* Xq> X’ (T —1))/2) (5-3)
ERARX A RAY S XL 5. 4.2 . MFAGEROZSH G " BN A— A f
PREYYE P R AR LA S B T A o — " AR RN — BT L A5 M3 5 AT O K AE B
BT R0 W " 8% 58 5 # 196 2% 5 L Ay (Reservation Bid Price) , Bl »” 1 24
it 2
v —r"ys.q+ 1) =0v(xss.qst) (5-4)
ik R A Y 7 AR AT DA 37 TG 25 5 32 M (Reservation Ask Price) 7 55 5 & &R =,
filt A
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2 [ —
T“(.§7q’t)—.§ (I*Z(I)w
2 T
rb(“"Q?t)*SJF(_l—Zq)% (5_5)

r(syqst) =s—qre’ (T —1)
Hrr,r (g ) FRESZM B,
RV R A X AT BR A BE A T — ¢ T Y A DA T FR Y B (] R R g, AR B
O R

0(zss.q) =E U:vu,s,q,t)dt]

w =" (5-6)

oo

=>v(x,s,q) =E Uo
Horb o Broo@ B0 H RV RFA AR B, — R E N

1
w:5y2a2<qm+1>2 (5-7)

—exp(— wt) dz‘:|

3. HHERME

R T fift R S A R A SR I L, AR — 2B SE T AT LGB S BRI RS 5 S H TG R Y
8T B BAT M

1) BRAN AR AN BT Eh

T R A P L B A LA p R p” A A R B B AT R AT A TG A A
MBS P 2 R EE RS 6 = p —s5.0" =s— p" . LI KLY R R A B 45 F vk T %A
T R SR AT A P e e . LA SR R DABR A SE B R 1, 25 T A 32 PR B QL X ik 2
P RE AL p QAR TR R BR AN S AR AN p” B, FR A B T 5 AE S I S R W T
W 2 BB AN S T B A 224 AP 55T 32 BRI I R B BRIE F L A AT

Ap =p? —s oc In(Q) (5-8)

Zead it ¢ 5 AT R BIFEA NG PSR N FLR, ARIEHE B NN 51
FR A A FIAT BOTARS I L A AT e BRA B4 S T A B 2 AR L 2 o
AP B R BB A S 2, NS 5] A (0) =Aexp(—«d),

2) b in) i

L] ¢ JE AT R A A X, LT R

dX, =p“dN¢ — p"dN? (5-9)
AR N q, = NU— N, H i 7 i i 0 e 00 1 1) A
u(x,s,q,t)=maxE[— exp(— ¥ (X1 +¢q+S1))] (5-10)
59.,8"
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u(xsssqgot) =ulx —r"yssq+1.0) =ulx +1rys.q —1.2) (5-11)
] LLSE o SR R (B BB ) Hamilton-Jacobi-Bellman(HJB) 77 FRf# 45 ¢ il »° 1034
{iE BRI AP IR K 6 A o” A,

a b
r(s,q,t):r ;Fr =5 —qre’ (T — 1)
a b 2
0“ +4¢ :7ln(1+7’/x) (5-12)

3) 5 R AFFEST I (ASQ)

MRHE DL E R 3, 2 ) Avellaneda Stoikov i &I n] DIARPE B & & =k Tt &
HHTRE A% SR I AR T 3 1 BUSSE S L T 48 3 A T A A AT R A 0 R A A SR SR . aX
ALY B AR R A 458 g b ABE 0L T PR S I OO L B T A A 0 A T R AR A T I AT SR A
12 B R B AT RS, PR Ry 1 B b G4k 28 A7 48 B, Olivier #1 Charles S8 82 1 1 AR 45 80T By
JRUIRS: R A 88 384 o A7 8 e KA PR Qo o TE PR AT 35 30 S fE B BV 1 1] 189 o P A7 7 1) 4
M 10 FLABOR T ) i AR DA B 2 A 1 aE— 25 B

BUEE , 357 H bR R 80T R I R AR SL S B T AR Pl e KAk, i Boas b XU
TR A R B (CARA) BEAT AL -

sup  E[l—exp(—y(X 1 +q1S1))] (5-13)
6, hHea

XH A T E R AT T R A A Gy o AT R XU DR AR A 4 X XU A
WEREC X p BAEMS A T AL . q Sy SRR T B 09587 A A

FESR AR DL L ARAb ) b, 51 A HIB 5 B2, 0 DL o SR A i DL O RE 4L AY D 15k 43
TR .

g 1<Q,. B

qu(l,;c',q,s)Jr%a?aiu(t,x,q,s)Jrs;ip/\b O utor —s+8"q+1.s) —ultxaqes)]+

s;pma“)[u(z,xﬂw“ g —1.5) —ult,x.q,s)]=0 (5-14)
gl =Q e BT

dult,x,Qss) Jr%azr?iu(t,x,q,Q,s) +,ut,x,Q.s) Jr%azaiu(t,x,q,Q,s) +

S;,})p(ab) (utsx—s+8" —Q+1,s)—ult,x, —Q.s)]=0 (5-15)
= T Q ax

1 1
dut s Qys) —l—?o‘zr?i.u(t,x,q,Q,s) +,ut x.Qos) +?a2aiu<z,x,q,cz,s> +

ql

sup@") [utyx —s+8", —Q+1.,s)—ultyx, —Q.s)]=0 (5-16)
Ah

FR il & 14 A
g € {—Q,,Qfor(t,s.x) € [0,T] XR*
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V, €{—Q..Q}u(T,x,q,s) =—exp(—7y(x+gs5)) (5-17)
EIRYR X
5 :iln<l+l)+ﬂ)’az(7‘—t) (5-18)
Y k 2
8" :iln(1+l)+1_—qwz@—t> (5-19)
Y 2

T R 28 2 % oAk AT s Ut b SE i i g r — 0, s 2Ry 5, . X H
S AEAE U i 175 O 9] G0 44 3K B O 4 A v T 10 35 v b | 0% 7 1) E B 52— A B (32 PR e
A R D T R T BE s AR TN SR AT R RL S . AN T AS BRI Rt R
ARSI AR AE S UENAE P IR RS B, Y [ g | = Q ue BT ABCTT R A B 10) JE A
iﬂﬂﬁﬁﬂi$

) S A GBI R I

LE% ERAT A T My AS BT RS RL, TS I T 5 AT R XU D A OC 1 R A A
b SR, FRATTFE W 5% o A R 6 255 M s iz 3l IR DN A 9352 B i 115 S B R A A AR e 22
(1) 5 R Z2 BB L B 18 58 7 14 T 3 Y A% 42 3 B A7 7 — 8 ik 35, BV R A7

dS, = pd, +cdW, (5-20)

Hod, e ks sh b san g, 54 AS MO A R Y B A0 R Ak AH AL, R AT S, ot
PR B R 4, T DAAS BANCTT R %) 3 AL B U i

=gl e [ e )T e
8N(Q)N%n<1+kl)+ {;ZZQZI}JZ;@A@jL )Hé (522

5.4.2  AS BRI R LS M

AS Ji 28 SR AR T AR, S R X pa] H A 1) TR] B 4 A RS . — R PR R AT 1R
A, B I AR U Bl RS I R & S i AS i 2 iip e RS B W S e A 2L T
Sk (5-23) A= (5-2) I & X,

a b

r(s,q,t)zr J2r =5 —qre" (T —1) (5-23)
8“Jré‘[':)’az(T—l)Jr%ln(lJr}’//c) (5-24)

ERAKXWSHE LT .

r(s+q+t) Bl Reservation Price, #1335 Jy & 0 b 50 TC 22 S A0 A% . B 2 0T R JE B SE A
SCREA IR 0 e A AR T R R S R T R AR AR, B S AT X
PR B PEAR

s =Current Market Mid Price (H [, 50 /2 e S2 4 + e fE3K ) /2)
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g = Quantity of Assets in Inventory of Base Asset(M{T Fi+5A £ /0 5 H)

o = Market Volatility(Ti 353 s 2%, 7] UL std A2k FR)

T = Closing Time Gl 15 J& )] i 25 5 CHR AL 1)

t=Current Time(T #FrEN 1, HI ¢ &2 —5050

YT A T J2 45 o), QR R AR 02 240 FELEAC 5y iy o A, ) T AT DA
RTCTF K o AR R A i 258 By 0 R B TR o B BT U SR R T LA
JEH NS5 B BCE 1 0 >4 H BT 5min G E 5,

i A7 00 LA S0 0 AS SR T2 SR T P A )

(1) PEAF AR CRE 591 2 BRI AT L i A 8 22 7 T AR B Az 3 UK B R)

(2) $RBVIR LI KM A 32 H Ak

0“,8" =bid/ask spread, A X FRYE, I L 64 =0" ; tmh /& — BeWl ] 4, bid/ask |-
T B B I A, R A R U R F7 BR Reservation Price 68 #EAT X AR R A ), i B 604 =
0" SR b AT sl — P IR 2 B . AR TR RS 2 Y — B B IR S A e R e 2
0 — i P A S B A SR S S BB AR T R RS LR 0¢ +0" (B T LT
FH S TARSE & 32 .

y =Inventory Risk Aversion Parameter, B 1533 6 5t /2 0 8% 2 A7 KURG: 1) S %0, 24 BR{E AR
RS F50E A 46 50T o [0 47y 22 B IE

«=0Order Book Liquidity Parameter, &2 PFAF B ARITHEE S, WE « HE K. =
LM Z B A S I T B R R

TR o HAR/N, W) 2R EH B A LM (Best Buy) Mg E2 M (Best SelDH: B LR/, iR
737 b BRI BR800 T RE AT 5 fi A 3K A e S M R SR T A Sl b AN RS 5

AS W& & [l Z8 Reservation Price #1719, Bl 41 32 4 Reservation Price+6; 3K
A Reservation Price—38, R X HEHR A 19 75 3 19 B8 o st 02 , 40 2R 2B B R R AT L AR
A AR R R AR ROR T B, SRR R AR T B TSz AR RR SR T

JBCHR W B TF 5235 T RIS AP 5-2 7, i 2R R FH 2 R0 11 o {0 90 s #5280k L 22 ) 405 Rl
BRI IF 23K G AR KIS I, m B IF 59 50 AW T B0 i,

AS il 3 T TR PR R B AR 4 4 i U -

(D W& BARfF O i g, IR R B AR i R .

o gf 2 A ) 2 BT R CA B ARG A 228 . Bl AnARA 100 J7 8 AR, 80 TF 48T, AT LA
BOEMRB GG E 4 T IF GAM 50 Tt ARM(GAMAE L. &E 1 T IFA12.5
Tt . KPR A 100 T ARMM 0 FAL LGN 2EE g=0—4=—4, ¥k 1k
BRI, SR 5 EL ) £ TF 529, 4350 5 T IF 82908 A% I AS g, gl 2 -F 6
1 FIF 520, 4645550 4 TR HAR: MO EIEMT .

BHTFRE /N T @ 18 WUEHE 5 TUE AN L 3K BLPRAT LA R, 32 B AT A R b

TR R T @ e 18 WEEEREARTIUE AN L 32 FRPATAE A3 K, S AT A R8s b

il
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5-2 AR IF 523 T BRI

(2) R R 7,

BBy 8K 2 2 T E 43 3R AU B R L Kl R ) A i . 2R R A AR D
REEE Ay . 2y B E R 0 B, T kg - A 32 30 B0 0 ) A 30K 50 A2 11 A {E
FIRY ) G s, R0 0 s SRE s — A 118 T i T XU 7 4

L FFEERI I (T —¢) JAESS A (8] T H bi S fie R Ak A0 #5109 B 48 Bk OH] . 3238 ml
RECATER EXRAETERNRZINERPRMENFE )  REE2AKXMN -0, X2
PRI Sy iz 3 B e 3 T 37 A0 M8 9 722 Bl T AS S A v e SO R 3R . A 2R T 37 i sl 1 A D) 5
SE A% 55 T 3 v ) A0 22 T ) B g 1

BEA N A58 40 2 06 T - HR AT BT T T PRAE VT SR b SR AR B DUSR S R R

VIR B M /% B WA ko 1 AR OGRS SCH A AR Z2 B0 AN R T AT G e
3 L B R BB R AT X A B L EE E G S AR A R K« {E R
R TT BTN 25 4 L I Ho e LAy 22 0 005 /0N TR A T 37 55 4 T M98 20 (A g 2 4 o 0 o ) £
80 D 125 B BAR /D) o 53 A0 AT TN e o AR TT B T B P B, wT LA T B 25 AR R
gl 2 P 0 o ) A0 1 O 25 B2 AR ) o 445 5 0 M A% R 00 2 7T AT 350 s 4 AN A%
B2 AS BRI K A W M TT

AS BRI PAT 2 R AR R R R

Stepl: MAE HFREAFHHE BT B A%

Step2: ALK LM 2%

Step3: fit FIHE MM AE S Z AT 1T H,

Step4: bid_price= & i 4 — AL 25 /2.

Step5: ask_price= il M 48 + M 2 /2.

Mg e g an sl 5-3 i,



$6% KK [P 67

0.022 20
—— reserved price
e il i
0.022 15 A oy price
ask
0.022 104 — optimal_bid
optimal_ask o ) o -
0.022 05 A
0.022 00
0.021 954 ) = [\ 7
0.021 90 1

Kl 5-3  Hri%AEgh K

QAT Sl 285 Hb 1R T A A L BT 5-3 S T S BV ARE A L A e B T AN A N T
e A o DR A BT R R A AT A R B BT AL ask BB RS W T AP IR0 L 3 RE el mT LA fin
ask TT 51 B 3E , DT (6 A8CTT 7 54T 1 ISR 28 Bl v o 5 b B AT v T B AR 0 b, T
BT AN ARAE BT LA TS ks 42 e LR TRUE M A% bid price B4 IE PRI, 3 FE AT LS N
S A ME 2 DT PR i b

(3) A ANSEL,

Wl EAS Y, B2 B0k AS B 3 0E M A AR A 220 3 R B E

(D AR (@) - i +ReA M B0,

(2) 38 5 I BESS AR AT BB ) CT — 1)« & 38 by I BE 45 SR 0 A O IR 18], AS B0 780 9 )
T &G a Y fEfL g e 28 5 A 1 i is [ A g5 st ] . X A S 808 J5 1 5
& W 2SSy H Bz R s 80 i A SR A 5 58 5 BT I AR ALY R A7 Sk~ G B 58 %)
H 42300 R 7 0T SR 220 T /N I 100 10 s 7 250 T 48 2 A7 T S I *“ g™

(3) U7 () AR F Go) HeA R 2% K TE 5. 4.3 T4

5.4.3 AS BRI T RSOl

FEUC T B2 30 33 YR T3k 28 2% 2 L TAT — 46 A5 JF 5 R 190 L2 QA 58 4, o o A T 7
AT I3 Az 7 PR E5E R AT — LI

a b
r

5 ZS*q)’o‘Z(T*z‘)

r(s.q.t) =

a“+3”=y62(T—z>+%1n<1+y/x> (5-25)

A B — S E SR EOWIRE A LR A,

s =Current Market Mid Price (HF[a]fft , 5 J& (e A2 + e 3K /2)

g = Quantity of Assets in Inventory of Base Asset (T A £ /0 EEHE) .,

MR T — o WA VLB HE L AHE X TS Z 52,7 X 24h 22 5 R 5 i 3, 4n
ok g SC T ATt b an ey gk PR 5 2 — SE 5 I R B T =X T k47 0 —1k .

i AR AEA DL LA

o =Market Volatility (7373 2l Z, ] DL std ArifE2E R ER) .

y =Inventory Risk Aversion Parameter Bk £E XS S50 .
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x#=Order Book Liquidity Parameter & — P PEALITEAM M IT AR E S, Wi « H
RS 5L N L W B 6 i sh PR .
8¢ 40" FR MM 22,0 =0" .tk & Bid Spread #l Ask Spread ZEMZEHY,
BT LA AS A5 AU i ke 5 B i s S0 2
Bid Price = Hi5E ft 4% — mALHr 22 /2

:s—qyazm—w—o.SyUZ(T—t>—iln(1+l) (5-26)
Y K
Ask Price = W& i i + Fe i 25 /2
=s—q)’az(T—Z)+O.5)’02(T—Z)+%ln<lJrl) (5-27)
K

1. &y

BB 7 AR i B IR IS BT 15 B T Min Spread 1 Max Spread 280, I T & i K HEX
DT () AR R I A 22 e SR/ Sz AR T A (0 407 HER BN T /M 22, th R
IO R T die KA 22 CH P E A 5D

H TR B A R o ] 22 ) Y 2508 (A R AR AN 2502 (T — O Y BRI EL S T R AIR ¢ I 268 X7
(B CHE AT R IS ) 1T LU 5 Hi3E » Sie DG H0 A REESR v ) A0 9 A 22 465 B A5 I8 1) 70 4 % T 9
A U IR LA ¢ =0 0 I 20 g vt Hop 22 02 0 9 19 (UL 2 )3 3l SR I I, bid/ask
2 A 0 v ) A i 28 A s AR T S AR I 3 T I 221 S0 B 2R A o R T X 7 AU 3h 25

CUEAY TREX VAN
VA 328 T8 B B A A 7K T R 25 43 A AN E] 5-4 BFoR PRI 308 P A% AR T b ) (A L A 25 45
AH IO 1, 3] %%
[ ask
max spread optimal ask }
spread
min spread mid price }5,
min spread reserved price }A }
spread
max spread
P bid 8’
optimal bid

Bl 54 FEAT o 6 B 04 A0 A% K OF RN 22 43 A
g>>0(Inventory Needed to be Decreased) , 48 o T , it BT B H G4 -
Spread_optimal ask<CSpread optimal_bid Spread
BTG e R A /MY 22 W2 Ask B9 o AR — 28, Bid 9 4t #f B L B Reserve
Price, X AF AT LA S 50— 86 FEAF W N A7 1) BE S8 T AR — 2
Spread_optimal_ask, _,=Min Spread
Spread_optimal_bid, _,<<Max Spread
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BAETHE ¢ =0 WX 260 22 )R IK ., BT ask 22

Spread_optimal_ask,_, = Optimal_ask,_, —s

: (87 +87_)
Optimal_ask, _, =r(s,0) + — 5 (5-28)

I EICAA

Spread_optimal_ask,_, =s — {s + qv5° Jr% l:)/az + ln(l —+ l):{ :! — Min Spread
K

(5-29)
Xf R A TR B, R o, 15 1 Rk R
1 2 1 Y .
(?—q)}’a +?ln<1+;)>M1n Spread (5-30)
[F] B¢, XF F Bid Spread J& FH /% B W & KM 2 .
Spread_optimal_bid, _, =s — optimal bid ¢,_, (5-31)
. . o ] 2 1 2 4
Spread_optimal_bid,_, =s — |s —qYs" — ?<')/G + ln(l + 7) ) < Max Spread
K
(5-32)
e b A R A B R A K
(i—O—q)}/a2 +iln<1+l)<Max Spread (5-33)
2 2 K

B ASSE AR, 5 DA 4551 (7 L2483 Min Spread 1 Max Spread #E47 5 #
y WAy g HRERANZRD .

(i—q)yaz+i1n(1+l)>1vnn Spread (5-34)
2 2 K
— (i+q)ygz —iln(1+1)>— Max Spread (5-35)
2 2 K
#K(5-30) 1= (5-35) HIF LT A R AR E XN
2q70° << Max Spread — Min Spread (5-36)

q << 0(Inventory Needed to be Increased)

[FIAE 0T A S A B, 2R <0, WA Hh A e 4 3R 3K R (AT LAV %$ 42 1 Min Spread Fil

Max Spread #EA7 S HE 7 (B, R v Fil g (R AR Y 3% B 1] B 2 i S0 A7 i 1 60
— 2gys® << Max Spread — Min Spread (5-37)

T XU Ry AR S e SR e R R L AT AE AT T A AT RERY v {0 E
Fil. J& 423 Inventory Risk Aversion(IRAYJE—A~M 0 B 1 19 REC B0 938 B 24
Wy MBUETEE ., WES T Min Spread fll Max Spread, X5 T ARG EF o B/
3l LS d /IR I A5 X Ny AOMERE B R T TR BEL 24 sl R R A B Ry IS By
(B ARJE 7 e FELL IRA FB X REO AT LUE T bid ask % A9 0 R 488 PEAF 1Y AR

AT RN 7
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Max Spread — Min Spread

Y =7y X IRA = .
2llglle

max

X IRA (5-38)

2. HE (5, +8,) max)

B e BT BRI N T Go) L UEBEIE N ¢ =0 I KT REM 22 P8R . X A4S vk 2 o)
SEAT R BT IS 0938 s i 5 R Rl A A 22 52 30 SR W 28 R BB 0 1Y B KA PR AT
BIFUG . H SEHE ¢ =0 IR R Sh AT BE .

611 +8/}
spread, _, = 2 +A (5-39)
HR R TT B B P E A b AR RN R A S T

86{ +8/)
2
(8, +38,) e = 2Max Spread — 24

-+ A << Max Spread

= 2Max Spread — 2 || ¢ || y5°
Max Spread — Min Spread
2llq o’
= (2 —1IRA) X Max Spread 4+ IRA X Min Spread (5-40)
BAE N ¢ =0 B iy e REARMN 226 F e T LLIA S 19 2 XHEWT 1% Spread 1Y pREL
6, +06,),_o=(2—1RA) X Max Spread + IRA X Min Spread « ((6, +6,) ,_,)

=2Max Spread — 2 || ¢ | o X

X IRA

_ 4 — (5-41)
(8, +0,),q7 —0c°7 }
exp —1
2
3. it&y
#1845 Order Amount Shape Factor () 2T &AL S, i 1 2018 4F Fushimi A8 3C
. Jsbi““ q, <0
¢[)1L — <
tsb;nax >< e*qqt q[ > O
B <o
gk =2 (5-42)

[;sj“‘“‘ Xe ™ g, >0
gi),hid 995?51{ J& ¢t BFZI bid,ask BITH KRN, ¢ &t BEZIHY bid,ask BITTHEKE. 7
e MNEZ, A L DORR IR ZE PR R T T R E AR T3k B H AR EAF 1T SRR
PR FE S 0 A5 ¢ ABE RS B gL .
| H AT TE 2 LAY Inventory Risk Aversion(IRA) 2%, 5 £ 0l oA B0 09 52 9 =06
IRA 2 :

_ Totalinventoryinbase_asset 1

q decay ~ IRA 7

(5-43)
Qdecay
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IR IRA—>0=>7y—0, MLk EH 247 24 IRA—0 WERE y—0,IRA &K B JFE 179 5
B EAL, 24 TRA—0 B, 33X AN HEHL 8t 23 2 25 T BE L 2 S HR M 28 B TG P A7 AU R0 ke .t w2 FH
PR AR AN 5 2 B 48 Mid Price JEAT X FRIER M, B4 — T Spread FIMEZ T 47 M— T2
T

WHE IRA—=0=>y >0t =0=>(T —¢t) =1 (5-44)
limr(s,q.,t =0,0) =5 (5-45)
7—>0

nmw+®Wq¢:OJw:mnzm@+lﬁ:nm3~l:3— (5-46)
y—>0 y—>0 Y K y>0 Y K K

a8 e H, XEWE,WE IRA>0=>y—>0 3} Spread r=Mid Price, NiXMH £
BT E
r=s Ry > 0=>IRA >0, +5,)=0, +,) nux
= (2 —1IRA) X Max Spread + IRA X Min Spread =2 X Max Spread r=s (5-47)
P78 7 O 0 BT OL T 23X 5 KL A0 40 50T 56 s A ], 60 R i 22 25 1 o [8) 40 B 30T ) e
K22, XAE SEASCTT SRS B0 o AS BT SR M 0 Re 9. OCF AS SR 9 52 B [T, 3 L
559 BRI G, 2 R HE AR RS 5 R S A AR A5 PR AR A KS A0 [l B PR T4 A H S RO
YT

5.5 ZHMHEREE GP EA
5.5.1 ILRnf )5k

1. &N

IR Al K4 (Markov Chain) i # 18 — B E M R0 B G it b B A SR Al R PE T A
FEAE T B RO 48 B0 RS 28 (T N A ML B . 3 17 3% B 4 308 1 B R T R B AR o
IR AT Rk AR L A A i L JR) B R AT e B L R IR (] S R AT SR AR 6, DR B R ] R
B — A R TEZ A

IR ] R 1 24 K A M EECE R LT « BIR AT R, DD & w R B R R B
T Xy 7R AT R WA A M IO B T A 8 DR

2. EEX

1) BaEHLFE

W — W TCT5 24 M H A R BEAILAE ] FERE P FE i

{In,n:091929“‘}:1091151‘27‘” (5-48)

WHE K REYLS RICE X (O BEHLE R X (O 2 — 4R TE 280 iBENLAS & .0 — i HL
FHIFEA S S, MG ¢ SR ESE BEAL I AR SURT 43S 2 i (] e AL 3 A A i SR )R] B AL TR

2) SR ] g

AN BEAL I AR 25 IR S KA 5 RS I 1 BT RO RS 1 4 1 A e )
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A AU T 2 JRAS s HAE UL 76 45 8 AR B 2 5 0 JORES Gl B i Dy s % 42) J2
S AR A ST 1 L T 2 M B AL 3t AR R LA 2R T SR M I, B
PX,y=x, | X, =x,.X, = x, X, =2,.X,=2)=PX,,, = x,, | X,=z,)
(5-49)
LRl
X, pm=0% X, ,n=0  WEX =X,=x (5-50)
3) hRA] KAk
Ty JR A e — 4 ELAT T IR AT I T A B AL AR A GEROR B . B b, X A
RS QL F, Py LA — 4 nl B 18 BRI BEDL AR BEAE & X, BEAL AR S 1) SUME #B 7 m] 4K
%S N IF HBEHLAS B 1 45 P RE S0 2 B 2R T SRV BT, D) X B AR O B JR AT SR e L T BB B RR
RS A ) By IR AT SR AR A 2 8] P i BOE R A IR S

R
T BN UL o T AT T 25 ] e b B AL TR £ F — B AR 1 s
HRBRICN P,
POO P()l PO2
P P P cee
P— .10 .11 ‘12 . (5751)
PiO Pz'l PiZ
Horp

P, =0, Yi.j€S

2P, =1, i=0,1,2,

j=0
FRAEm & (DL R AR R ES € HiRE X, =2, MEHT. F—REX,. ¥
FPRAE - MR .
PX, ,=x|X,=x,) (5-52)
TE IR ] Rl b 48— PR ZSAE Ry e S BE LR 2L M . Z 5 $R BT A R 1 X
BRI B — LR A, B AR S 09 M 5 gt 2 41 g A R 25 10 B A U BB S LA AP 4

B TR TR 3 R 0 8 10 UR TR BE M oD

AT A Python 5 — B n =100 000 R9BEHLI 4 ¥ , & % BL3% 6 A3 A 22 Bl
S 0.351 91,0. 212 45,0. 435 64, X FRE A A — KR 9 24 7 MARRR S 50 A
0.2 0.6 0.2
A=10.3 0 0.7
0.5 0 0.5

w,=1[010]

(5-53)
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X AT 1) 5 5 5 A B A e
m,A=1[0.300.7]
AT IR REDRES 2 B AR R R SR G X A R B W B, L E TR AL

0.2 0.6 0.2
T A=1[0.300.7]10.3 0 0.7 (5-54)
0.5 0 0.5
XFE—H AT T 2,
0 n
lim [[ =, [[A (5-55)
=n =1

WORAFAE— RS AR REAS U i AT [ 2 0% 15 A B9 AT 1) 2 56 4[] L 3R AT
m RACR XA FRIR A AT ) £
TA=m
o HIUE A WZEFHEm &, BUZERAE ] B R T 2806 2 ) — D5, o BT A TR ik k
WAEET 1, P EARER IR A0, R st X P N2 5 R B T XS,
a1l +=x[2]+x[3]=1
25 15 31
S [ﬂ 71 ﬂ}

Sbr BT PR R B MRS AR A R Z AN I — DR EESS T 1 AFRE

fi) 4
KRB,
WMADRE A FPIRE B Z A &k B IPRE A SRS B fATEIREFNHBI R,
AT A 45 2 IR S 1 A ) e B ME SR BRI 1, 78 MR 25 T 46 i) B AL 182 25 o, o005 A1 315
FORSRRER/NT 1, TR E AR B, 7EXMR LT . A SR L )N
T 1 RE AR,

MIERCRZS TF R BEALIE D, R — By [E] , 15 7 B8 101 B X FoR A . R X Rl o0, 18] 3]
HECRSBAE AR 1 AR R A", A AR TR I H AR ZS [0 3] (9 5 50 PR A By 7R )
KBE R ] 23R, B AR SR BE M HARCIR 25 3 2k, 330 U8 AT UM Ao — FfobR 285 21 26 H Al R 25
HOHE PR AN TTZ08E  BOGHR A 52E AT LA 2 T A I D8 A B8R B R AT R BE . — > TR ] Kk ik
LY T AN W] 2R AN ] AR RR Oy — AR 2R

o B P R I AR

MORES @ BPRAS j WIIF TR 2 n BRI 2 0

P, (n)=A% (5-56)

0.5 0.2 0.3
A=10.6 0.2 0.2 (5-57)

0.1 0.8 0.1

11 4n



74 | AITREN T BBk KB (ORI R)

P, (2)
THPAX PN TTERET DN 0 B WHBE.
Ay XAy +Ag XAy +Agy XAy (5-58)
B e BT
Ay XAy +Ay XA, +Ay XA, (5-59)
AR AR B T WA 1) B SRR T
A()Z
[Ag Agy A X [Ays (5-60)
AZZ
TR TR — NN ITR IR . XaeHE 2 » 227, WwitE » B
M.
% HASCH 3] T Chapman-Kolmogrov & B, Z fir LLREE H & L J& B b B JR AT Je 4 ik .
P,()=>,P, XP, (n—r) (5-61)

p
AT NOCIRZS 0 BPRES 2 MOBEREF g H 17 X Fh o 32 .
Py (2)=P, ()X Py (D+ Py (1)X P, 1)+ Py, ()X Py (1)
KR 21,
SEPE
P,)=P((X,=j|X,=0

=DP (X, =j.X, =k | X, =1)
k

P(X,=j X, =k,X,=1i)

:%3 P(X,=1)
47§3P(X”:7,Xr:k,Xo:iXXP(Xr:kLXo:i)
4 P(X,=1i)
B P, —r)XPX,=k,X,=10)
"%3 P(X,=i)
=2 Py XP, (n—r) (5-62)
k
T B U AR S A A SR K B U ] B FOIR S A . R T LA b A A far BAREAIE ) R 4R
FE BT LNG — N AERERIENT. KRERE . BWE LBOR M,
limA™"

n—>oo

0.4444 0.3333 0.2222
A7 = 0.4444 0.3333 0.2222 (5-63)
0.4444 0.3333 0.2222
AN B A B AT B WS B ] — A7 1) B X2 XA R AT R B AR AR A AT .
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A =P, o) = POlRAs i R 25 THUE IF A TR j BB W F [ E 0 A (i
BB,

WA U BT T 0 AR . DR A A 60 i 3 /T e B 1 R L A
TP R . SR AR R — 2 B A PE R A BOFT A28l 745 5 3k J2 R 7T 24 1 i o 3
M2 1

5.5.2 Rl R EERY PR

A X By JR AT AR 4 AR BT OR R 294 R A | JEl S P R 3 1) R AT ) iR . 5
IR AT RAE AR X 4 AR F7EAR A e B AT Br (R B JF A S /- n] R BER SR .

1. RATfE

AR — A~ By R AT G A PR 8 s ) A — A 3 2 RIDIR 2 2 (] B 2 R 53 A — A i T
Zerfr W B IR R B AN W] A0 L HAT AN Al 2 A5 ) By R nl SR B BAT Al gk, TR ]
RBERA A AT Lk R R A B HLAS 1 ] 7E AL BORAS R 56 7

2. Bkt

SR A REEAERE — AR SIS BEAE Z 5 89 38 72 Hhak 2R A 20K 285 2 R R
A BUZ S IR AT R BEEAT R A I B R R R BE B AT B R . PR = R R AR 4,
Lh R ] SR e — 205 e PR A A 3 (9] P 7] i JH A 3% [ k8] i) i

T,=inf{n >0: X, =5, | Xyg=s,}, T,=0Wf Vn=>0:X,#s, (564)
T, =0 AR S A A7 AE Bk A8 1 8335 3R 1k
A T, <<oo JUPRZS ¢ A0 IR A2 1 113 3R Ak 42 LT DU ) B

¥
ji]p(fri::71)<i 1 (5-65)
WA ¢ AR b o
%
ijp<1}::n)::1 (5-66)

n=1
NRZARA ¢ HA W R,
BEAN R P BIR A AT 4 43 0 IE HRR A T F R AR A, FRAT 8 o 7H 55 HF 345 ]
(i) > ) 1
E(T)=>n+p(T,=n (5-67)

n=1
AV ERR IR ECT D <<oo, MIZRARAS 7 JEIEH R 1. 4 0 F R .

A A BRFIRZ 09 T 7R AT I B2 AN T 29 1, DU R A IR 25 4 2 TE R 1Y

3. Btk

— AN IEH IR (Y B R W] SR AT AR B A R B A TR R A il T R R SR T T
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AR — KT 1A R A .

4. 'ﬁ}_'ﬁ

LR ] A ) — PR 25 02 15 3R B9 AR JE I Y 020 2 B A e

5%%

T TR FH BEAIL 18 25 R G A 7 3k PR A1) - B R PR D R AT R

D) BEHLIE

BEMLIE LA Z M LO7 30, A5 R — P EL R WL E S

— RS R i =0, £ 1, 2 B IR AT R BE SRR T — DA ER 0<<p <1, ¥
F8 e R AR 385 2 T =X

P,.,u=p=1—P,, 1, i=0,%+1,%2,- (5-68)
WFRE N BEALE A
BEBLTE 2D 1Y e B I &) 5-5 FioR .

P
(@0} c.e ------ ogRoP}
1-P
Kl 5-5  BEALTE 2 e B &
FeEmPEmT .
[ 0 0
1—P 0 P
1—P 0 P (5-69)
0 1—-pP 0O P
2) W pER ™

WA GER ™ R B HILIE AP A R0 . A — N DE AR NI p BRI — SRR
A 1—p BBERE—RER, e — B T EERHMOCTA R EREE T8 F N, T2l LU
iH R — A DR R, B A E T AR,
Piin=p=1—P, ., 1=12,,N—1

P, =Py =1 (5-70)
I BE % = 1 B P 1] 5-6 TR

P56 WGk A B4 % £5 1R
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PeEEMET
! 0 0 0]
I—p 0 P
0 1—p 0 p (5-71)
0 1]

5.5.3 ARWERY Cox b

B BIL 3o i s Ak B0 5 B[] S 000 P 31 4 MR SRS o) B AL e o AT T A R B S A
6 Kt P 91 A

J 910 v B8 B A B FR AL Dy — S BEAL S B BT LT B UL L BE AL R i 2 — o A PR B
H TC RO BEALAE B 7 51, 55 M3 A4 S A A A SR DX AR B 1 A R A s (] Y
BRI AR X B — D E L XA B A RO N — A LA

B2 BEA LI R A0 AL S 5P 90 A7 W 4 DO, 2 SR A LA R JL s T

(1) S ) 5 9 o 7 v 7 A 1) Bl P 470 22 Tl B A O O AR o 0 0BS5S ) R R AN A% 5 T
LA AR R

(2) X BEAS I AR P (RO . il A 22 DR LG 491 F) B[], ML A8 Ak T PR 7

(3) A7 I 2 220 ) 55 46 3 SRS 9 0L SR BB AR B A A 4 E I TR N LT R O L
A FE B () IR A T A AR 2R R AR 2 22 07 TSR AIL I 45 e G e 25 HICHIE i 1 A A R R 2 /D

BEALE R R R AR 2 A Rihigiamd f . oot B pRipfs d o st 72

A o e 2 1 22 I (8] Al L A9 B o A o 3l R, 25— Bk o AR AR b TG 1 o o
[F1) B PO T A0SR TR P a A oA 20T, A i R R A 85 M o R ) S AT . BRATE B R A 2
TR 3 2K e A L R B0 S8 ¢ 0 T RE R Bk 2. s X

P (ko) =P (ER A B « (ISR £ A3

TE R A SCHY PR B A 8 I DX TR] A0 07 B K R R AN I A7 B A R, L S )

DX TR] B E O« 1A DXCTR] PR A 1 32k 5 4 0 A il
P(k.c), k€N (5-72)

BEAh i B A — D IE SR A RO I R A B Ik R 7 R

TE—YIJT i Z Bl Je A 4 — 35000 A B AR T 4L

SR A BIAFA A R BEHLAZ 5 Z BCIE s B i, oA an s

b
pz<k>=e*/jT, EEN (5-73)
WE AT 25 5

ElZ]=x, var[Z]=2A (5-74)

o n»oo,p=f75¢,:rmm@m%z=
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ps<k>:(:)-p"’<1—p>"*k (5-75)

s (v sy

TS R X,

BA TR =R A B A S HON A IR FA

(1) (AR B £ BN IK AR P (B o) 2RI A BE < f10 i () B N T — REAY

(2) OMS7 D — AN 5 I [) B P4 381 3k 1) 5 5 R Al ) B A 2138 1 I3 S8 02 057 7Y

(3) UNXIAEAO MR G O R UT KR
P0,7) =1—2at +0o(z)
P(l,7) =At +o0,(0) (5-76)
P(kst) =0,()y k=2,3,"

XH r BIEE o (o) Fl o, (o)L

()
im 2 o, m 2 (5-77)

>0 T >0 T
551 AR BRON BN IR AL A I AR A AT RE VY . TEARAT I « RO TR BE A L B
KB A AR A GE it 1 BT, BY R R R A4 4 A A X 50 55 A AR v B O T A R IR
5, B R RE RS p ) R AHXT LY
KT RRESS 2 AR, B AN E R ¢ — e MRRIR XA (2,07, R K B ] B
HLORAET P REEM AR IE P (e ot'— o) RERATF B A XA X 0] 2 2 52 42 5L
E % T BUNNE EFS ;jlg/é\(ami@)ﬂfﬁvﬁ/l\ FEETHN: 7Ele. e TNRAET b WKW
FAFRERA IS TC AP P (b st — 1) o XA TS B A1 45 1l B 11 3 500 2 57 4
B3 A MERTAREE G, o (o) Fl o /Q(T)IﬁIE BEMTAXS ¢ M5, o dE5 /DB, &
PR A, AT LUK X S AR TR A A P (koo R SR IF I B I X 9 O (P 33, Bir LA X
EH/ANE o BE — AR R BOUR A, b — O 238 1 T, 8L, X AR H /NI L 1%
A BRI AR R 1 — A, BEA MR ECE Z R RS P (1, o) M H 2 T DL Z IS 1,
DX TR A 2135 B8 YR
PAETT 46 - IR AR R FE b 5 B GA A OC MR 20 A1 . 8 08 910 85 ) A S S K ROk 5

— A X N B B A 51 e B IR E R E N < E’*JHHLI‘EWXIWJ%TZ%&*E"J/J\

X fa], BRSNS 8,0 & — D EHER /NS B N MRS 1 5Tl A AT 2 — A
/INDXTR] N A T R Bl B 22 3 GA I E R AR /Ny T DL 2SR T T Ll O v P B RS
S N T 14 T B 80 3K A R SR A B AR ST Y . TR — 2 L AN /N DX TR S B A — R
R EBUR A, T AT B35 B ME R R B 1— A6, T LA AN a2 72 1] LA R S0k A1 %% ) i 72 0k i
L, 24 o ok /N 3 3 BRI 2 R RS 4

FERTE] © PIEIIK & IRIGAESE P (ko) 3 UL A5 T LABRR IR SE IR s I HE R N p 28, AT
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n»immzm%uiﬁg@,ﬁﬁmzm WO MER . ERE « A4 0 BT 0.

B X B B H n T I095 KM np RIFAZE,ET Ao MR W01 TS50k
At BOVARN AT . ] LIS 3 a0 T B2 ah ik .
k
P(k,r)=¢ ** %
Moo I ZR R IT AT LIS 3
P0,0) =e ™ =1—Act +o0(z),

P(l,7) =Ace * =Ar —A%7? +0(r3):/1r+01(f) (5-79)
Horp, Ne FoRFERK BN « BRI B #A v, X 2R BRI Z R ZESEN n= fﬂl

P =28 BY I3 A AR BR 53 A5 IME R np =2A7 TT 22 np (1 —p)~np =2,
IUAEHE T BRI B T AR . RBR BRI 1R] Dy 0, I T > >4 HAL 24 7 i [8]
[0t JINBEA — K EE, fT L
F()=P(T<t)=1—P(T>t)=1—PW.,)=1—¢e¢ ", t<0 (580
SRIGXT T 1950 A pR R T 15 B 322 B pR B A 5K
fr) =2, =0 (5-81)
St N Y B T F N2 & P E (= € T
TR 3 R A G 11 B AL A% e B O I
RS HCH Ar BITARA S A, 3O IA A i B A SR R N A 7R B R) K R Ry o 4 X f) N B 3R
B SE N . 1 53 B0 53 A 50 S B R 25 43 i

,» k&N (5-78)

k
pn (B) =Pk +7)=e™ (27') . E[N_]=xc, var [N_]=2ac (5-82)
RS Hh A B35 0 A X 0 1 R BN K A R] T /9 234 /Y 23 A 51 390 B Ay 2 2
fr) =2, t=0, E[T]:%, Var[’f]:/‘%2 (5-83)

[(EEZRY M7 A RENLAE & 2 AR A LA &

YT 25 BB B] ¢ >0, BF 8] ¢ Z )5 P Rt 2 ya A a2 i L5 T 1) ¢ 22 6 CELAE B
] ¢ ) B D7 S0 3 AR A EL A ST

ST R IE] ¢ .4 T WA ¢ 2 )5 5 R B8 A i), W BB AL 5 T — ¢ IR S 5L
oA WHEEO A IF B SR ¢ 22 F0 CELFE B ) 2 /) D5 S0 A B AH BN

IR AT ] ¢ A9 D7 A B AE B0 37 0% B O AR TR] ¢ i A% R R TR A G R E Sk
. AR At 2 M 7 M BRI I A T AR E SO ks M B, T — B M A Y 4R

P(T —t>s)=PUEREI[z,t +s] EAFNIK) =P 0,5) =e¢ (5-84)
SE0 11553 Ve Tk VY 8
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[X6]5-11 BBl 7B 0F & — SR B R/ A =0, 2 B AIAM SRR . BE/NIAG
A UHL T IRPE IS A 0 BHRI 1 it T A B2 5 0
—ar k
B e R TE W (R T 1ot

P, =e " =0.819, P(1,1)=0.2¢ "*=0.164 (5-85)

M AB B, — R AR B AT A 2 H TR A . TS 4 — S el R A AT A U B R 2 /0 K

FHIAHS o3 A1 ke 153, 1D
P(0,24) =e 7% =0.0083 (5-86)

AT LU FEAE  FE— K 24 /NI LA W BIME B IR A 28 24 4> 1 /NS BRI BIME

B TS 24 A0 HE ST A L T EL AN ) & A AR S P 0, =e “ L BTL
P(0,24) = (P (0,1 = (e “*)* =0.0083 (5-87)

XGRS F A SR — 2

(X652 AT ARSKIA 3 DE L G IELER S 2 5 i H BT HoAl A AEHEBA
SERE o ARBLAR A I 55 I 1) 0 LE 72 i 55 1 25 1 B9 R 55 I 8] 948 2 B AT AR [R) 2 B0 48 o A, OF
HARE A, AR R B G — % 2 TR AT R & 2 7

BRI 1/30 WIRTF IR 452 — 44 8l 51 55 1Y IR — 2 Bk L 55 A 44 1E 78 #5252 IR 55 14 ot
B 3 T IR 55 I () 5 R T 4 IR 55 I R B AT R () A A . Sy A AL I 2 AR L AR
e Z M55 AH i TR i AR B TC LA TS AR AL T IR — R B b AN A DA A IR 55 I )
= NI 9 AR 55 B[] 08 3 A 2 A ) 64 JT LRR JHCAth 195 N 5L A A ) A M 23 0 i 8 JFARAT

AR 3ok R 1 ) LR

THG T — A E S B A S HON 2 AR E R F ) T Ty s BT 2SR
FAkmE, SR BGARE Y T, T, +T,. T, +T,+T, . XHIE AL T2
HEL /AR

[Cox HEE X]

Cox i B J2& 1 RUBEHLIA AL i A o 02 %of — B A VA AL ot A B A A B R i R g — Fh )
2 Cox TE 1955 4F & R M Some Statistical Methods Connected with Series of Events —
bR .

Sibr b, Cox dd i H g WE FE AL #2 Hh 9 — 26,2010 4 1 Ng Fll Tang 5882 19— 264
AR, B—EH SN EEYL SRR, RSB AR E 1 & F Precise large deviations
for sums of random variables with consistently varying tails — 3. —BHIAM T I N
SR O — 8 W R S BAT BEALYE XU AL B R e VR R O — B B R 2 e L E R
H Cox id . MBAwh BEAF A 2ROl

[E X 5-1]
T2 LA R 2 M BE AL AR (A (0) o0 =00 Bk Ry — A BEALI EE
(1 A(0)=0

(2) A(r)<<eo, V<loo
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(3) XTI ¢ 5 A () J&— A B IR ANl 1) A7 3% 22 R ER

[E X 5-2)

Lo B R B R B, B A =1 PR FR (N () 0 =0 B AR ETA AL 3 2

45 U B L] DS Cox i B 95 S, B

) st =00 H—FEHLIEE (N, ()t =0 I H A ORI N (o) S F0 5307 16, )%

BB N@GO=N, (AW =N,A@),t=0FH Cox I, ,E\FI"A(t):JOA(s)ds,k(s)i\j
SREERLFE . WA s=0,4(s) >0, XFR A (1) Ry BRI BT A

5.5.4 WBEMK

U AR 4 Bl A A% T BRI R AR R LI B 14 K Jr s Aok Xt i 8] 8 A T 43
e, HE—ABEALIE AR A B AR A TR ke A R L e R e, PN L2
Fhla S BEAL ot B FR S T B, T R TR R A BE AL

B WLEE — A~ LARSEB) ¢ R 38 b ) B AILZE B 4 e . AP ) e 328 4652 10 T ) 1 ) 2 2 5 s i)
B BE ML T B WL B B3 FEICAE (S, o2 € [0,00] ). I, ot € [0,00] AR 36 5 5 Bt ) (1]
AT UESE RIS RGBT, M s<t<<T M, iZERERBRE I CI, S K%, .t €
[0, 0] VRRAUET .

FEVTIE BRI B, A7 B 2 R B AT 2o A A R b ) B P R Ol R i R — 1
() AL

O=r1, <<t) <<t, - <t ,<<t,=T (5-88)
SRR LR X (A [0 T TP W BE AL A s B2 S, 76 495 22 MO B[] A5 ¢, o 0 4 o 2 0 BRU(E N
S, JHERXHMER (=0.S, WEAME SRR L, PIUFRLS, .0 € [0.00] JIER T, 0 €
[0.T7 ), BRE S5 B I, st AT LAFS s S, 11H.

TE S SR R . il R ) 45 B A BT DL A s a R (S, ) A5 AR TR A T L s 2 T

(BT DL 2 0 B ok 3R . R i

E,[S,]J=E[S; | I,] (5-89)
JEE ¢ 2R O A E B BRI S, MAKRME S, MIEXNER. E, [S,]«<<t.F£mH
B w B2 A 1k N BT AR R AR B S, s A

WARFEHLE RS, .0 € [0,00] )3TV e >0 #Hoi L

I, BAIRES, BEAICS, XTI, EENAD ;

ERMBIMEARR: E|S, | <<oos

WHRE, [S11=S,. Y e<T MHERN 1, WFT I6 3k o 0052 2 1 5 F A8 10 55 A 100
FOR P WERAE S, .

%B/A\ﬁwﬂfﬁm SRAXTHEEET, MR P M8, XEFAHWYEE [ J#Edr
MR P LW,

MR 8 S e A6 2 i {5 B4R (0 45 1R T 58 42 TG 0k 00 oK o A8 Ak i B L 2 75 L 81l 4
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WS, — WL BIEK N « >0 WRFIRIX I S, BT & A 178 Ak i 19000 {8 .
E,[S,.,—S,]J=E,[S,..]—E, [S,] (5-90)
B E, [S,] &% T8 T A Y Bl AL AR & 5 0 R ARG 2 LS, 2 XF I, G, H
W.E%TS,. RS, 2¥.E, [S, JWHETE, [S,] . XHHRGEH T .
E,[S,.,—S,]=0 (5-91)
BIXT TS, FEAT R w=>0 B[R] DX 8] P 28 1k i e A0 OB Oy 0, o B J2 0, L7 oK ok i
Bl 7 ) 2 J0HE TN Y 3 5 e i B 0 BE AR AR . i SR B AL O R Y B B R B AT Y
T T A U3 e R N S
TR 0 A R s SO R G — S B SRR B R 15 R AR
AE BRSO B N A B R 5 B AL ) AR R DG % M R D L D0 BT 2 A R AL ok
Al REAS PR B,
RZ G g AR BE AL B X, o AT DUGE o 9 R N AR BE P X, B o
HRE Ead o S R AL R S, 78 45 58 £ B 10 2 0 R 58 4 T8 T U0 A SR A, U i ek
SR, BN B IR U AR AR AN S 8 A TCVE TN Y o DU R 51 25 A A B A A R i ] 2 1
fR o 30 RSN RS TR A2 A TR, ISR B, RORTE T B 20 (¢ <<T ) 31399 0% 0 94552 % A9 A 4%
WA B, <<E [B,]t<<u<<T., R Wi o504 0912 2 A0 2 B 454
Kb, — M S, — R R RS S, & — A % IE MU 2s , Pt R 2 2
Yo W TN A T A
E[S,., —S,]~pu (5-92)
X g S IE R U AR %
WO A LA 2 LR 2538 . B0 IR it ] A E - L il 25 B I 8 9 3 {1
58 HA S A A S S BRI A% £ T R, X FP B AL R AR A 1
SR 7 A b T R T S, DU SR 4 AT R 4 SRR 2
X2 PR Oy AR R 22 804 il 9 7 A A S R (BT DUORE B AT A A i . 91 4, T AR B
— ARSI BE Ry Q i £5 F e AR A i T RS R S I B A S e, SRR S B X T 5
Z5 LR S T
E®[e™B, ,]=B,, 0<u<T-—1 (5-93)
X TS DA AR AT
Ef[e ™S, ,J=S,. 0<u (5-94)
PR AEAT RIS AR A .
A PRI LG W o, B 1 A OTIA R E W, iR e S, Bl e 7B,
U 25 F0UA0 e B4, 3 2 01 D A s A B 0 %) 38 B 8 4 G O, PRt <R TR S I R R, X
PO RSN Tl kA8 R, FHE F, Doob-Meyer 73 R &, 28— R X4 T,
AT 3 3 S I (] B AL 3k R v) DL 0 e e — A R — A 3B 1 (s s o AR L w2 S R AT A
E[E 70
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S 2 MR TN SE X R Oy U e A M SR B TN R R R T B, Bt U,
KA

E] [e ™S, ,]>S, (5-95)
AT DL 223 3R S — AN RN QL Q I T B A R .
EQ[¢™S,.,]=S, (5-96)

XHF e 'S, BRARAL T #t,
AR TR R A T O R R 0 R R A A A S
PEPEER 2 Fh 5 b AT BB AL AR e 4 S e IR 408 FE B Girsanov 58 B8, 76 42 Rl 9 7
#rv 3 R T 5 L Doob-Meyer 43 A5 4 SN 3Z B9 1%
BER P AAFAERT 5 B8 B R v AR 3] —Fh O3 i A 00 B Q . fd T A 1 1 s
WG B =0 as S, 28 Rt
ER[e ™S, | I,]=S, (5-97)
PRI S S 9 7 S A 1 S B v R A R AR
SR I AR B 5 A A — s B, e N 4R £ X B Ehe pesie b iy —
LG E s
X, FORAEUE T, ) AR B Q F HAT UMk BT B 7= I A% Bl A2
EX[X,, | 1,]=X, (5-98)
Hoop,A=0 FoR/ANGIE K] . B4 X, 16 3% 2 ) 2 A W6 28 78 1) 3 W 7
T A — ) B, 1 e U220 AX
AX, =X, — X, (5-99)
T X, 28, bl
EQ[AX, | 1,]=0 (5-100)
A QAT K 4 A R R 2 TG IR X TR A 224 /0N G 39 A Y % 58 4 TC TR
TR
R AR PR PR 7 X . BT AT LU S T DL BRER Y L 3% 2

B 5-7 P s A S K 5-8 iR,
daw,

Xo=10 JN
N

Kl 5-7  — AL T
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=2

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
Kl 5-8 —AhES B fl
B 5-7 /i T — AN EEM . FECENPLEEIESN .Y A0 B A
P(AX, >e)—>0, Ye>0 (5-101)
Kl 5-8 il T — DA S 9] . FEX R b e 0 B AR A AR R ALY BRER A
X AR 8 S KL K R 0% TR M TR s B A% I T S R Be TR, G H R

TECHEREHANE T .
BRib 2 Ah ok A — S A E S, Rk X, RESE I HXMERE (>0.X, RAAR
i B

E[X?] < oo (5-102)
R B AL ek R B A B 4 75 25 BRR Oy 3 27 5 AT BUBL 3 S A R I S 9 A 92 B
o X X R HEAT R R AR B LR, W UG STy n AU AR R R AW 8, X
IR A 7R T B R AT A R A A A B R R 3 R [ A (Y13 2l 1 T B R
X AT b R A SR S R RIS A R A AT AR DU R DA B
P 1 B R N R B RS R
X LA AN /N X7 A P 0 5 380 ) AR B S T R S AR R A o — A
TR 4 AT 3 32 “ 4F 7 0 R IR I S S e, 2 T B LR L AU B e AT
“HETIR SRR — (B . NY RINT S s 5] ¢ 20k 1k H B A BRI R Y
BOH . DR S B A ah i i o 205 5 AU S A TR . TR L ) A
ARSI
G ST/ X A L B2 B — 2T B, T LW RR 28 B0 1 8 HE 300 ME 3 I POt
TEIX ] A B4 A8 1E ANC FANT BRI 16 h
P(ANY =1)=P(AN? =1) =~ 1A (5-103)
EXER M, .

i

M,=N?— N’ (5-104)

t

M2 M, 28,
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5.5.5 Hl4enl e

B 2t 3 R A LA SR Sy 1R P LI AR A GE R . ) - R TR 9 T 4 A £
SR R G 22 T B AR AR E . SRR AEAE D v X « € R A2 A L B
U 3 0 B BT

E" ) =exp, () (5-105)
Horr
1 foo .
¢ (u) =iyu — ?dzuz +J7m @ =1 —luyly<p) dvy) (5-106)
XH oy flo 28y & R EMIEE W2 v (0)=0,7fH.:
ﬁfminu,x?)du (x) (5-107)
At e e (X, ),y WL
X, =r—qt+wit+Z, (5-108)

WL R o PR EE RS TR 4l B BR B (Z, ), = o TE 7 2240 5 5 B2 v, 4li Bk BR 356 4
B 4E 0 FE AT LB AE dv (y) =k () dy . HA k() R

e Sl
/e(y) :le>0 + vy 1A’<0 (5-109)
H
0° 2\T ¢
/\l) :(ﬁJFT) — (5-110)
o [ o
0> 2\7 ¢
L=(5+5) +5 (5-11D)
P -

5.5.6 GP EiRyd iR L

GP # I i H 2011 4F Fabien Guilbaud #l Huyen Pham )i X Optimal High
Frequency Trading with limit and market orders,

AS FERIAE S N H 2 A7 PR A it s — S X b Ak BT 0k 9 % e G N T B 32 4 T
RO G0 R AL BN R DU AT B 2 3 i BE LA . R X R O A TR A R RN B AN IORE [ A
PR 22 ] AL, o 8 A e 5 e Tk v 22 i

h TR BRI R R, GP BB LA T A o X R kAN B T BR AN R BA S A
2t JHR 43 T AN B BE S TE K — RN SZ — M b DRI AT AN B A0 B SOOF AN R T L GP R A
DR AN TR Wt 1) 328 % R BRAE SE — NS — , DA S SE— i — > Bk AN 52—l — S Bk A |, J5 WD
H 8 T7 S PR AR 2 T T B0 T X BUIF S A A TR TR L A 1 S P o R A
AT PR S 22 BN A 2 2 A R AT LA 5 SRR 0 TR 9k i EOR B . X AR
YR 53— RORTE T80T 3 5 v 7 A 1 A XU ) 48 B
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GP LR A B O R R A5 1 3 ANREALE AR . — D HDRB B HURE RN 22 S, X2
IR A] SR A 5 53 A A SR A AEL T S B R T A1 32 BRI 15 AR RUBELIARA T ) .
ﬁﬁ'ﬁ,k%ﬁ‘/ﬁ% S, ATLAEAE—A HRE o f B LS 72 1

S,:=1{6,26,+,md} (5-112)
Horpr,o REi/NB . 2R | AR Z B 0T DL SR

P(S, ., =jo | S, =id) =py,. s tp;=0 (5-113)

XAE S, W — A~ I ] 3% 22 1Y) By IR AT SR L A % R R I
R =Gy (D) 1oy (5-114)

XFEBEEE R A
ri =AW, iF] (5-115)
ra() =—27r, () (5-116)
JFi

Forr A () S 1 BB 1 SR R 0T 2
TE ST AN 22 B BENL I RIS 1235 75 ZEE AT R R TE AN TRl 22 5400 T 50T v r o B A 21
PSS HESE K B AT B A R SR o, RN
@, =(QV.Q LY.L (5-117)
Horr L0 L 3590 2 R 80T R i 0 SRR S B B L QYL QU ) R A AR T R T A K
B SZ B AN A
5T T A S B AN SRR 7 Cp o) I LA AN p RO 22 s R, H)

JBb+—p;—0—é‘

' (pas)= ‘ (5-118)
tBb =p — %
X T R T RSN TE S — A in— Bk e
AR L 2B R AN SRS 7 (p o) FTRLR IR R
JBa —p+ % —5
Tt (p.s)= (5-119)

{Ba=p+%

BT 48 32 0 HE 2 — I — Bk AN Tk R

FE 1% 15 AT 7 9T B B DS 194 T S SRR S S AT LR S AR B ST Y Cox b # N ¢
N B EATH % R AT AR R A4 Q.S )OI (QV.S,) . XHLE A“ FIA” 435
JETE m P 22 IR 25T R R AR A A AR B AR R A R A" FE A — i ) B B A5 A
2m MHE.

h T ik GP A RE A IR iz A7 . 55 TR v ) S0 AR R A Al 1. GP R fd
S BALIEA TN 22 REZ M B R P{S,. =j0lS, =id)=p, LI REFRESER
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[0 057 2R 1 RS B B A QLS ) A" Q"))
W EMIRS @ T BB o, IR TG
K
1,
_n:l

A
S8, =80

A~

Oij = K
;§%1<Q;:m>
BOGE A 22 55 B 22 R TR ES 5 HCT i oy e i) Ll 491
AT 22 IR TR B A A0 WSS B A (A T Pl T2 B A ROV BT LA . K
TG T B T — B . AT R B AR R AR K — i S — I B S s A & Ry . T
LTt (B 32 S o SRR I 11 S — B3 32 — M AN ZE AR FE % 4 8 (R 4
DL 2840, Y 38— A8 7E 0, I 20 3 BUAZ Sl g, 50T R BE A8 S I 3145 AH VA5 5L 85 i
AR S AR A% 285 — 58 SE IR BIGK 58 50 FF o 0, I 22087 1 3K B A SR B2 S V7 U T
BB PTAEASI R E N V, +Vy o 720, BHZSE— s R ESE N6, 810, B2%
HEAE A LA R VIRV V<V U AT R S B s T
FIFE S — A Cox i M N” R 2027 Frlich
NG Pt = NG P UV, + VG <V s, =id) (5-121)

n

(5-120)

NGB =0 (5-122)
Vo FHAAST ST B 10 58 5 22 8 AE I, AT 78 11 58 5 R et ) v
D AT R A S — A L — R /N LR U V<V RS2 A
I ) Cox i 7 N” A LAIE

Ny = NG 1, <V s, =i0) (5-123)
Nyt =g (5-124)
FHA K B0 A B AEAS [RI A 22038 ¢ R AEAE B B TRl e

Ty =Ty + O, —0,)1s, =id) (5-125)
T =0 (5-126)

MR Z2ARZS ¢ TF o ASCTT RS JIT 41 19 3 BN A 1l 28 %% B2 AT LA Oy

ﬁ&gﬂ”d
A" =—"—, ¢" € Bb.Bb, (5-127)
T

SR AY (g AT AR R O AT GE T B 52 R R rh 43 48 P 2 O 2
XA A K WA T

FIFT GP ARGl ) H A 2 e R A Al i WA B A TS 45 RIS A /D ) T A7 A1 B 8
AR E] T i AT R A BB X RIELE R Y ¢ PN P o DLURAR T 22
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PR S Bl id. i € 1,2, o | AT RS 1R H AR & e K AL B bR R 5L
v, (tyxsysp)=maxE [XT +Y Py —|Y, \%*)'Jjg(Y[)dt} , 1 &€s (5-128)
Hip,g(y=y",
B A L o, WA — 250 R
"U,-(l‘»l"y,P):x +yp+¢l(t9y) (5-129)
XA 43 T LA EOUR Ml P R A ok B 0 SR W B e S B A AR RS « B, p B —
Pt (martingale) , IR 0L, BT AR LIS = Fl yp M oy, p) HAE 2,
FIFH S S ¢, (¢, y) AT LLE ST DA HIB 7 #sk 1%

(’] . m
£“+§}Uu>@gzw>¢xuyﬂ+
ji=1

B
sup AHM)&ﬂmy+ﬂ)*%ﬁﬁw+(%*%um)}+

(" 1" eqQix[o.1 ]
a a a 18
sup A5G [, Gy HO =g e+ (T, ) | e =0
("1 eQIx0,1 ] -
(5-130)
IF) A it 2 26 1 2 A

2
B (Top)=—Iy |75 (5-131)

Horb,g” Mg R BT RSESMAN L 10 R0 1 TR RS SRR | R Ry Ol
X PEAE AT AR K, 5 R AT DA A BR 22 20 i R o SN E AT R i

5.5.7 JET-ah AR5 13 0 U i SRR B GP Rt

FEFF Sz Z 105 e Sk W R — R X AR 0 3 2 L B R — S T B A R O ik A
T R WS AR R GP AR, R 1T B BR S i v TG S ECR AN I O 1 AT SR s AR A

TS SCEE ST T — AT R A BR AN AT S T R HE S . 48T R RT DA B B S TR i A
05 3 AL AE e A AR I — A e /N AR B B R A S 5 o R S AR LR R
AR WA . A AT R BEPLE , JH Cox i FEREL, 80 7 89 H b J2 764 B A9 i 1] py
3 3 AR A RUBCRE L B R AR 2% I 1 RURRS

SRIG A sh 25 BRI B, 57 T — 4> HIB B RR4L #8 T7 A FE R 28 F i fidrio i 25 .
WK HIB 5, oT LLIRAS 45 28 0 A9 S U0 30 0 S W . 3k HEL 1% S e 2 4 A0 100 288 1k
DA B AN [ 2 A S6F 10 1 o552 3 35 PR KK

R HIB 5 5 o A4 B mT AAR A 24 B (00K A5 25§09 M0 oK B30 7 28 Je 110 0 312 1 A0 4
o AT A SR R IR

551 Avellaneda-Stoikov K BUAR L . GP K 8 B 3% A B AL AL TT BA 3K 3h i 3% F 19
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T AR SR L L R T AR Y B R L LA BT AT S A 3 4 P AR O S0 2 S T B oW 4G R
fIE o 3 {8 5 W T O ST S PR TH 3558 5 I 7 oK

57 I T 3 i AU SR A AR AR v 5 e 1) — S S AR A AR AR AR R R [ R A T
BC i JBE 3K R AR (1 9 b B T RTBE .

FE B ST ER M A B O 5L TIT B e AR & IR 45 1 T WA 2 50 Ah
k.

R e IR AT E AW

(1) BB 1B 55 v [ 1 R Bt — > 7 e A K 32 4% H) B (Spread) f& — A B JR A] K 3% 2 it
[

JBEELFE M P, R Y Bt P, =p (P, o) dt +o (P, ,0)dW, AR AF .

#//% 5% //GP.ipynb
def simulate P(T, PO, mu, sigma) :
P =[P0]
for t in range(T) :
dP =mu *P[-1] *dt + sigma *P[-1] *dW(t)
P.append (P[-1] + dP)
return P

SESZELAIBE S, W2 DR A REE S, =S, N, ~Poisson(A(1)) SFEAREIT .
#//%% 5 % //GP.ipynb
def simulate S(T, SO, rate, Q):

s =[so0]

N = poisson process(rate)

for t in range(T) :

S.append (Q[s[-1], n[t]])
return S

(2) ZGEHEVRBERM AT M b7 5. RO AE AT, T A a8 S/
A, BRATBAATE NG SN R Cox s B BRI R A° (S, va,) A" (S, .0, BT Hr 88, A
l%lﬁ[ﬂil C(e, 9P, ’St>:KrP1+‘et ‘Sf/2+5 9i+%:/f—ﬁ'ﬁ%ﬁnjt

#//%% 5 % //GP.ipynb
def simulate trades(S, a, b, Na=0, Nb=0) :
for t in range (T) :
dNa = binomial (lambda a(s[t], alt])) #Cox 1l
dNb = binomial (lambda b(s[t], b[t]))
Na += dNa
Nb += dNb
return Na, Nb

def market order cost(e, P, S):
return e *P + abs(e) ¥*S/2 + eps

(3) HEARRAEA BRI S R A B8 A A U B L R i e . B — MR &
IED/ Bk ol R, HArei%k: J = E [U(XT)f )’J;g(Y[ ) dz} s BhASRLKI T 2 min —o, —
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Lo—Ygsv— Muv]=0,1ERBHT.

#//%% 5% //GP.ipynb
def value function(X, Y, P, S, t):
BAR % BIB i 2 5 2

return v(X, Y, P, S, t)

def optimize (T, v):
il i B KAk Hami1ton B3 3RS &l 45 i

return a_star, b star, e star

(4) I B AR HHE S 1 HIB 7R I HARSOH s B 0 N e . HIB r iy
B LI A FE mean-variance Fll exponential utility 5 0t F 4k {7 b A AR -G 457 A1 [a] B2 1) T

AT .

#//% 5% //GP.ipynb
def hjb pde (v, bv, sv):
#B WU R i HOB PDE

return v

def simplified hjb(y, s):
#iff P E S AR )Y 1 A /b 1DE

return v(y, s)

(5) 25 W BB I7 ¥k P A ELSC R b BEA T SR [0, 445 2R 7 410 1 5 s 5 5 i3 1

N
2 [[ (Sn+1 :] ’S

FRHH, SR 5, ="

=7) R N
A

n=1

E[X ;]
Jvar [ X 1]

#//% 5% //GP.ipynb
def estimate params(ticks):
#t T1 BE K

return rho hat, lambda hat

AT

def backtest (strategies) :
#3E 47 [l ]

return results

def evaluate ir(results):
HEF I i fE B R

return IR

N
DI, =i

?&mwwﬁﬁaw%mz

XF 3 RA bk S8 8 A 1 SR N A N e 1 AR A . TR AR E — M HESE AR

BT .

#//55 5% //main.py:
- AT ER
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FEXAHEZR TS, B PFROLHRG M tick 540 o 20T 5 £ B¢ S S 485 I8 A0 iffy o2 S
SECAT3E) 5 5 A8 5y SR W A T A A S S 8 EAT IR0 5 AT TR 2 5%, A S s 2 B

SR AR B A 55 BR A S 32 4% F A (LOB) R A2 S (Strategy) . 71 5] %5 (Backtest) . [A1 ]
I3 AT (Analysis) , BEHRACAS U .
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TR T HIB I B solve _HIB bRBOR i, 45 21 e AL £ S phi, 85 AR s
HHTE AL inventory B F phi b A fe P L 7 AL 4 M RRCER | 7 5 I AR B rh S IR A A
(RSP S S RE N R A TR U N

#//% 5% //strategy.py

import numpy as np

from scipy.sparse import spdiags

from scipy.sparse.linalg import spsolve

class HFStrategy:

def init (self, params):

self.params = params

#9004 16 HE M 2 KL

#params:
#tick size: F/NEIN L
#lambda_bid 1: 47 LM 2 B BLSEHE %
#lambda_bid 2: AR UEE M EIFE— R R AN A HE A
#lambda_ask 1: 4 ij R 52 M 4 4 BASHE A
#lambda_ask_2: YT M2 T B — BRI =
#trans prob: Y248 ZhWER AR B
#y max: AR B FR
#1 max: HUEE R KL

def generate orders(self, state):

spread = state['spread']
mid price = state[‘mid_price‘]
inventory = state[ 'inventory']

AR B 25 PR 25 T B8 a0 41 A i K

g bid, g ask, 1 bid, 1 ask = self.optimize(spread, inventory)

#AE ALY

order = {
'bid price': self.get bid price(q bid, mid price, spread),
'ask price': self.get ask price(g ask, mid price, spread),
'bid gty': 1 bid,
'ask qty': 1 ask

}

return order

def optimize(self, spread, inventory) :

#4 # HIB J7 2

def HJIB(phi, vy):
#ohi AN HREL, y BB
#r i3 R 25 R R
#lambda i KAEPRA T 19 5L 2S5
#gamma N6 FE T R AL

b
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%55 ke P o5

X HSCEL T HIB Jr R A A R 22 53 2R gt R AL solve HIB., DL K MR 4 1 ok HI0R f 0t 4 i
) get_optimal PR%L. 7€ solve_ HJB W', i F T scipy FEAHEE T = XF # 5 B L I 0 FH 4k %ok
fift 2K T HIB iR, 7€ get_optimal H1, 1HE T SRR o Figicd , g AT — 264 5y A8
AR AR AL Gy . R Ay AR AR
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ik FLS BT R A L0 3 L A T 28 SR R R A 2 L0 B [l 00 A AT B BT AR
B RIIT RIS A IR BRI ) .
GEiT Bt B i oy AR R
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#FR T2 50 Y ) R r A SR 4 T A IR) RS DUAR R 9 AT R SR B X LA —
#4~ B
def init (self, backtest):
self.backtest = backtest

def plot results(self):
i) H [l 0] 45 SR 3%
plt.plot(self.backtest.pnl)
plt.plot(self.backtest.position)

def evaluate performance (self) :
Laant R gL
sharpe = -
hit rate = ‘-
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B 5-17 RS It SRS AR U [ 5-18 P& It AT Shbn LA
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REFO VRS R KRR LR 5-2,
x52 REEBEX
17 £

HAR AR I 2 LA WL L & 0 i A IR S 7% 2 1 2 M 0 (HAE S B o T 3 5 h 7R R
ZHAEN T AT EERRESHR

Eﬂ%ﬂi‘ﬁqﬂwl AR fEE T a, Bk s, 0 ] B8
Wit a, Bk X LG ok RORAT SR A . -
MR, ﬁHP(\Z\sl,aﬂ—l RFTRMN s, Bid a, Bk i
s, SR N 1, RZ p (s, lsyra)=0Yi#2, KR
Ae FHOR il R il A BE ML RS H R . X /\H%ﬁiﬁ - i ¢
AN LT RGN s, il e, BEE s, A AT RE
RE] 55, X 7R FE A D 31 38 5L 2 007 1Y 4
RN T A ENE X RBIREREE.
T RGIA—AHER EE & Policy R &) ,

SR A 90 A S 01 OB AR B 1 519 R Pl 519 A 5 SR 7 2

e 5-19 v, —JEA5 9 iR A B RS X R — A7 80 7 Sk FE B R oR . BT XA
MG, B LIS B — S A, WA 5-20 PR

e e O

— e e O) — La———© -— - -

[ 5-20 A% T S OR w12
TE MR AL 2 ST R, — R FHBCE T 5 o R R IR R (— I EB2F b o R RN 5
L FESR A 2 S B T SRR R L SR R — S SR HER, AN B 5-20 BT %) 5w ] DA
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i w(a) |s)) =0 RFRTERE s) WARM o) 1730, ] 7 a,ls) =1 RFRERS
s LA ZHWERRI a, 1780, ATUIH 4 o R FoR —FRES i s ) T 4730 .
nla, | s;,)=0

nla, | s;)=1

way | s1)=0 (5-138)
w(a, | s;)=0
was | s1)=0
TR BT R — RS B R B A A7 3h AR Z F ok 1, J
D, |s,)=1 (5-139)
a,€EA

ML T LU A SR 3k 3 W] LA JE K 5-2 RO SR R IR AR % 7% 30l i
FTHERBDRE T PATEDNEG BB T —DREWRER, Wk R R T 78R
AR NS AT IR AT Bl i HE

AN IEL 5-20 JIF 7 B SR I 2 — A0 A PR SRS L 7 — R E RS T A H o 2 MR U AT
gl B2 AR IBEAT 3l Al A REHLPE A9 SRS A 5-21 o .

] K 5-21 B g sms nl LU 0 30

- nlay | s;,)=0

H%=0.5 wla, | s,)=0.5
| way | s;)=0.5 (5-140)
. ‘ w(a, | s;)=0
w(as | s1)=0
9) Reward (a1 4) & —Mr=fE . H r KER . EE—D
SEEL. IR AR A A AR RS, — AT sk
Hh PR 45 B B AR — A BB i B s A B — A TR AR
PRI 25 8 REAR — T A A B 45t DU 25 75 3] — A 97 {7 G A
EAH SR A9 10T i 2 8 e O — PP Wit 1m] 4 i B Ik 450 3 TR il 0 i FH 37 55 Y
PR L AT XS B FEA T 5 A 27 2 - B BT AN B A AE A DUIE SR BT i R S50

XF T8 5-17 F9 R A% TS, ] USROG AR Y 0] i 2 BB e A 2 AT Sl R A Bkt i A
D) IR AR — 15 8 2 AT S RS S AEE Ik DI, 0 MR (o — 15 2502 AT 3 R 25 3
K B BRI D) LR A R+ 1, A Bl [l 4k 0., B

Fyeaan — 1

& 5-21 A& T S RE AL S R =R

s #k =—1
A (5-141)

Tk pg = L
r=20

[F)AE o o] 412 (9 e SR X L T USSR 5-2 SR IS KB ok, 9 &4 FiAT 4 A7, i
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T 4> B TTAR SEA MR 250 1 B AT 8 2 4 B Y 14

R L AT AR A AF MR RO KB W0 p =115 0a) =1 £ M s, B o) FFF AR 1
BIHERAN 1, p #1s,a) =0 KRN s, i o) FFENIHRA 1 HBERR 0,

— AAT B R — AR AT B Il B L WAL 5-22 FR

asy as as aq

s s ss s s (5-142)
Vy=0 "2 p=0 7% ,=0 "% ;=17

— S4TSR Y ] R U X B AS B B A IR AL P 5-22 iR 095X 46 AT B
SN ONEE i AW

return=0-+0-+0+1=1 (5-143)
PR B XA — AT 3 MR FLE , &l 5-23 PR .
=0
S 8o 83 A Sn 53
r=0 =0 ‘
S6 S6
S y—w— S5 S4 S5
=0 ‘ r=—1 ‘ ‘
@ . S8
- = O =0 =1 O
& 5-22 A& LA Il Bk s B A (D I 5-23 A& T S AT ) Il 4R B0k s B (2)

XA G — AT L P 5-23 FTR K 45 AT S

a; a; a, a,

Sq (5-144)

Sl
fr A4 25 2 h

return=0—1+0+4+1=0 (5-145)

T 5-22 I 5-23 W5 46 47 B 0030 o W2 10 T4 Ok T U % 9 [ 4%, T P 5-22 2 1

P 5-23 TAFAOAT Bh B . X JE TR # A o A8

IE BB S AKE IF K A5 AT 8 A R R AR | g, =0 5 5

Jo— 1., [T LA TV A 568 W B 1O 8 (L7 L a

e 4 1 5 R P L T O AT B IR S R R

AT E AR A RS RO TR R | | s ‘
VB 25 L BT 10 A 30 B [ 9 AR H 25 10 4T 3 B
TR A FUA A B 4R 2 50 A R 4

B 30 W 490 2% T 0 L B % ”’ een | N

W&l 5-24 Fr7s B94T Sl & — A T BR Lk L 2

I AR I A0 A 77 3 9 VAT 3 1k T LR 7 S T 524 ORI 907 80 B3k [ 4 2
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Hb AN Bl 14T B R SR B AT 3 A X AR Bk

asy as as aq as a

e M At S g r;1 So (5-146)
UACIE &N
return=0+0+0+1+1+4+1+ =00 (5-147)
I I Y 5 X A TE 95 K BB BT 25 3O T L AT 7 y € [0.1)
Pl e 22Xk
discounted return =0+ 70+ y*0+ 7 1+ 7' 1+ 71+ -
:y%o+y+yﬂ+ﬁ4~~ﬁﬂ”T%; (5-148)

ARy BRI O 5 AR A (] i R Dk AR B PR, o BRI 1, OROR [ T e A B L 3 e A A
v T LA ] AR A BT 2 B B HEMS L o B/ A0 2 B G T 4 [T L R =z A B O K
[ 412 .

AR T IEBR B e D A7 BRI (I8l & i AE 55O 18 B9 R B 3k A bR 2 )5 4 R R A FRIF R
255l DU 3k H AR5 F72: M 45 B e H bs Xk, 9 J8 552 31 2k HAR Y R B 20 0. )
111 e 46 ToFRARBRAT 55 o X I F AR AR ZS AT AR AR g — Bl e OIR S L 20T B 2 ] SR g rp i
MR o S A B0 SR P 3 O XU A 0 A 5, R 200K B A2 B 3k H AR 9 [ iR B 1E A 0, il ]
Pran R F RS A ER AT DU R AR AR A I 2 5 R B A~ 3R AN J2 Jme O SR W B 1 0 T X A4S H
PR B R QR 2L R R AL BR AR . XA ISP E 2R

SRS 2T AR 55 ML Z R 2 4E X A 1 — S0 WY 7328, K 5-25 PR

C mwexs )

BE % AR S
B B A R B % P 3
il /SR o g 0
wgigigi}__ __{:iiggiiigﬁ
#%igﬁﬁggi}_‘

5-25  BRAKAE ST E LAy 2
R 5 Ak 2% ) AT 55 R EREE , ] DL 5@ Ak 22 I AT 55 647 LA T 4325,
(1) PR BERAT 5 (Single Agent Task) f1 2 8 BE AR AT % (Multi-Agent Task) : HRIE &R
gerb R BE AR K L T LUKEAT 55 X 0 o B REARAT 55 D 2 8 e AR AT 55 . AT BRI S5 R
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B AP B LA BT A AT DL B 5 LI, B 4 s 2 (8 s 2 B R AT 55
A ZARE CEMT R RERIE A I, RS2 B R  E AR . YR A W AN
OUT 2B BEAR IR AT LSS H (5 B . FE 28 BEAARAT: 55 b L A [R) 8 BE A4 2 Dl R 25 1) AN ) 23 5 5
EATA AR R 2] B s B2 02 EAHXHTRD .

(2) [M4 il 4 45 (Episodic Task) Fli% ZEHEAE 55 (Sequential Task) : % F [l & il 4 55, 7
DL B8 09 TF G RS R ZE FOIRZS . BTANAE T A% i i, I s ME 48 22 2 Gl i s ME 480 R
PAEWE T, R IR A RS . N ARSI, O EF TG . A )
AT W B T 46 N A5 B, AN AIL B B 58 U5 B . BIL D7 DARES P Al S5 A Ti] B Ak A o 5
VA WY 4 235 o SCER 7 T 4 04 B [

(3) B HLBT [A] 24 3% (Discrete Time Environment) F13% %5 B} [7] 25 5% ( Continuous Time
Environment) : 4158 BB AR PR 45 19 3¢ T2 43 20 BEAT (9, 000 2 S WO H) PR . SR AR A
FVER 55 (14 22 TS 78 37 22 1 I [ o AT 109 o 02 % S ) [R) 3R 5%

(4) B # sh 1F 25 8] (Discrete Action Space) fl i £ 3h 1F 25 [A] (Continuous Action
Space) : X & MR R AT LIS A SRR R R 3 B9 . A0 R PSR AS B ) S AR B 2 A R
B D00 A B OB A 25 ) 5 U] Ry % S g VRS IR, i an 56 ok ALEs AN SR A AR (RS LS L L 4
T &% g 77 1], W H g B LS A 23 8] 5 A 2R AILAS A1) 3607 A AT 5 A BE AT AT LARS 2y, ) Ok % 4
NAEZS ],

(5) #h & M 3 55 (T 55 (Deterministic Environment) 1 3F # & 1 #F 3% ( Stochastic
Environment) . #& BIREEJE A B A BEHLYE 7T DK s Ak 27 > 09 B8 43 o 1 2 1 B0 455 0l 1
FEVEFREL . G140, %k T AL AE [ i S A~ o B Y ), R SEALE A E T HRTT 8 I8 4
SRR — BURAE Y, IXRE Y BB R 0 M 10 (H R L A0 SR K S i 2 B AL A A DAL
i TR 14 P 58 500 A2 R A 5 1 1)

(6) SE4 0] W #4455 (Fully Observable Environment) Fl3F 52 4 7] WL 34 5% (Partially
Observable Environment) : U155 B 44 AT DL XN 21 R 58 (4 4 350 13, D) 2R 5% 02 56 4= nl ULl
S ERE =18 NS R = N ] B 5 51 R AR [ 3 e [ e ol I U S IR 71 (1 [T B
A DUEAE—> 58 2 UL B PR 5%, B R AT LUE BIBLEL 0 BT A N 2SS OF BLRG R T 502 TS AR
iR PAT 5 FD 5 A 2 58 4 W] UL 9 o PR A A 300 X 5 BLUA WP g,

N A B S T LAR 53 Ak 2 2T S0k AT DL 4328 GXORh 4328 0 U0 368 oK s Ak 2~ B0
it B 132 B AT D .

(D) A5 > (On Policy) Fl 55 2% 3 (Off Policy) : [RISE¢ M e sfiise>] 0%
() IR 2 PSR 3 e 3R 0 W 3 e 22 A D0 S (AT A2 I o s e T DA N F T )
PEAT 22T 2 2] 5 MR R B AN BAHIR] . 78 57 5 > A B vp L 2 ) B 0T R — 8 B 2 1)
MIPRHE ., N, B AT AT DA XS R 2 o) X st R IR SR 2 o) 5 FRIAED AT o] LU o ] 5 A3
B 25 i s R A o L Xl e — A SR A

(2) AR 2] (Model-Based) MITCHL AL 2 2] (Model Free) : FE2% > iy ad # v, 42 H
B 7R BB AR R A B A 2 ) 5 i R T B AR A B AL R O A A
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X T B AR 2] AT REAE 5 2] W PR BE BB R R O 2 WA T, o T RE PR AR R A S ek 2 )
SRR . a0 % T A AL AT, B AE T LA I AT UAE 58 4 1 A D R R U] Y BE Al |
U 53 A — BRI U A il i iR ok . X R AR A ] . 52 AT,
TOREBY 2 ) AT R T I AR B AT 2 B R n PR AL, i AT 22 0 2l i 5 LS PR b
SEHAFEN . — AT DA TR I 0 B TR o (8] QbR S (a2 AR5 1 SR M kAR
B AT LR TCAE R A1 00 T B T80 7~ B A SR 5 s LN R 220 5 1

(3) 114 # 8 (Monte Carlo Update) FlB ¥ 2% 43 B8t (Temporal Difference Update) :
[0 5 SR 2 7 (8] 45 R A TR A [l 5 B 05 2 2R AT B8 2~ T I P 22 40 B A 5 2 55 [l
B EHR L LRGSR TR 1915 B BUA B A T T R

(1) EFM{E (Value Based) Fl1 & F R g (Policy Based) : ETFMENEAFTEXLT
RS BB AE B (8 pRES, DL ke 375 31 38 B Aol 28 BT B A S VR 5 7T LLAS 3 i [l e, 3
T 1 A 2 ] TR (A B R RS BB A 5 B T WS 5 Ak o ) SR T
SCHHE R B, B RT LA AT Bl AR 800 A1 i IR R A R AT A7 30

(5) HEIRAL2 2] (Deep Reinforcement Learning, DRL) %8 3% Fl R G B iRk 2% S B s,
SR AL 2 ) FITR FE 2 ] PR HLA 2 I P AT LAZE & . IR Rk 2E ) SRk 3 T R B
220 D03 i b 2% > AT LABR R R BE s Ak A ) Bk

Z L SR ] R B A S S A r 2R B A — H TR FRIE AR AT 50 | I SR g
TEsmAl 7 ) h R B RH EA .

5.9.3 R Ry

T T 50 433 2o — L 51 7 U B TR Ak 2 o) 1 — SE AR . AR A TR AT R PR i R
(MDP) HESE T LABT E 20 7 A A X e . MDP 2Rk B AL ) ) 3 56 i 3l I HESE .
Tis T MDP By 8 %K,

1. &8

REZ N TAERENES.ICHS.

ez | IARATMES . Rm HAG) X FRHMRE s€S.

Bl . —d 8, KR ARG a) X TREMAREI T (s.a).

2. HEE

REFERMER . ARE s REAT o MR, FHIFPRE "R R p ' |sa) . Xt
FTHEEG.a), ZP(T | ssa)=1,

s'es

LML AORE s RIAT S a WL BRI, K0 r B p Gls.a) o X THERE
(ssa), Z pGr|ssa)=1,

r€R(s.a)

el ERA s FORBUTE a MR N xals), Hh D) 7@ | s)=1Vs € S,

a€ ACs)

LR AT R By R AT IR B 4 BEAL R B TCIC AP B . K Bk X REIR A
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PGy Is,smss, 1sa, 1sagsa)=p G, s, sa,)

Py Is,smmss, 1sa, 1sagsa)=p G, | s, a,) (5-149)
Horbro e R Sa 2P A +1 RoR T — DI E2E A DL ERA I AR — AR S 5
B AR T2 RS AT B 5 Z AT RS MAT B TE G, R ] R B T e MDP
i) AR DR & )7 F2 (Bellman Equation) 3F % B2,

JA Csoad) B p (G [ssa) Bl p G lsva) FROVBERI SN Iy R G0, B AT DU P AR ) sk
SRR (B e ) TR UL IR AR A BN AR ) o P R BN 2 Bl N () 28 Ak s JE P R AR AU AT R
B R] A 2R A T AR Ak o A, A A T B G 491 5 v, i SR AR DA I 2 i B 2 U A Y
EARFRR.

LR ] KPR i 2 (MDP) 5 5 /R A R i B (MP) AS & — A A &, — HOR I [, SR
AR R 2 1R A By R T R A

5.9.4 UW/RZIiFE

N/REHFFERPAME « I /KE (Richard Bellman) & B, &3¢ T K5 K ECH A K ED
W PRECT RR A . g FH e O A D B R A B T pR R R A Y T IR R B R . FESE
Briz FH 2 i BEEL AR (] 0 SR Rk A 0 . S AR BES T 40 1 pR AU FR B iR 2 8 i 4
B, DUIR 2 Ty R A W 0 FH A TR 9% 4 o) L R A o7 P 502 R, T S B R R 2
MR T H, 46 K280 DA A # #18 (Optimal Control Theory) fift £ 1) 7] £33, 7] X
I A3 A 3 Y DL K 2 T R A B A e, SR DL UR 8 7 AR R 8 B HL [E] (Discrete-Time)
AL AL () B8 Y 3l 25021 5 2 (Dynamic Programming Equation)

TE AL B % 22 ] ( Continuous-Time) S AE b )8 I, 0 A — 28 50 22 19 fi G 23 7 2 PR AR
HIB &,

WLZEAN ] 5-26 P s B9 3 5K

p=0.5
S1 S ST —— S Sﬁ;l 52
+ =0 + =1 =l + =1 =0 * * =1

= = =
r=1 r=1 r=1

r=1 r=1 r=1

& 5-26  MESHEAE 3 KMk
o S 200 £ 1 B8t S W 4 R 56 0
FME—M return BN
return, =0+ 71+ y*1 4 -

=yA+y+7r 4
= (5-150)
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Mg 1Y return {H-H
return, = — 1+ 71+ yi1 4 -

=—14+rA+ry+7 4+
=—1+7 (5-151)
1—y
WS =19 return {64

—0.5+4 -1
1—7
=—1 ‘5—7 (5-152)
1—7
it EIR 3 A return FIHIXFAE R ¥, A
return, > return, > return, (5-153)

TS 1 AR IS I 0 19 IR B R 2 A e KL T 28 2 DN IR S R e 210 o B
B [ 4R 2 e /N . (AR TE B A SR returny FRAS RS ST ) B € LB BARR — AR,
WA 5-27 Bz,

2 il S F P A KT B, 5 v, Ron s, BHIRTR Y
Pl 5 PAYR AT L B 5-27 (LT il A AT DLIXRE T
*rg vy =1 Fyr, 7, e
*r4 vy =1y Y, +727’4+'”
54 73—53 vy, =r, +r, +72r1 4+ e
v, =r, Frr 7, 4 (5-154)
B 527 RRAANEE 3o A7 BB S T L B R 2 7

vy =1, +7(rz Ty ) =rp Y,
vy =1y T Yy Yy ) =, Yy
vy =ry Fy Gy Fyry ) =ry Yy

v, =r, +ryG, trryt+)=r,+7rv, (5-155)
R Ty R R B LR 2 AE — SR U o AR . D5 R T LA
U s YU, T 01 0 0] ¥
Uy Ty YUy ) 0 0 1 0| |vg
= + = +v (5-156)
Uy ry Yu, ry 0 0 0 1| |ug
SO0 K P R S R 10 0 0l g
A BRI 2CnT LU oy

v=r-+7yPv (5-157)
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P o B AT AR 25 5 5 o = (L —yP) e Jhd 1R R, S0FR b 2
VRS RAXB—ADTRG T, T —yP SIEFRY . 0 kBB HER Y 525 7T DL A G 221Xk
ol A B AR AR G A 4

AT LR DAl SR A A3 T BEAL AR ST, PO A IERICIRZS TT #f T E 2 S BOR [R] 1Y
[l 4%

ETFRIIARSMHEMM S, ZEEE T c=1,2,3, - FERH 8 GBIEL TRE
S, IF RN « RECERIE N A, o T —FREE S, RIS B2 R, . X
A~ it AR AT LA g A M 3R s

AI
S, —>S,. R, ., (5-158)
/ﬂ\:qj’st’SHrI’Ar’AfAl %B%Fﬁﬂl*ﬁi’ j_JFE- St’ Sr+l € S’Af € A(St>’Rt+l €
R(S,.A,).
e TF IR A RS- S -2 L
A, A A
S, *)Sz+l ’R1+1 e Sz+2 ’Rz+2 e Sz+3 ’R1+3 (5-159)
MR RE SC W BId i 04 i
G,=R,.,+7R, ., + 7R,y ++. 7€ O, (5-160)

Hr,G, B— 1BV, K8 R, ZREVLAE R, I e] DIiH5E G, /B3 E (ko ) B 5l
D
v () =E[G, | S, =s] (5-161)
v, (O BEFR AR S AE bR BB T FR s BIRASAE, Hor o GO s, 3X 2K R B I E X
JE— AR SRR BRIR N S, =5 TR, v, GO MM 7, 332 PR S 030 2 3 i 810 3R
W AR . X TR A SRS RS T REAR . v, GORKHE T ¢, WERAE BRIRTEIR S =
s, W ¢ FoRSEIR PR, — B4R, o, O MERHE T
2 5K W TN 2R 0 A5 AR SR A M B I, DA — IR S I i S 2 3 BOM R ) . A X R
LT s N— RS FF 1R 3045 19 0 4R 55 T RS E . M2 T SR g ol R G A & ALY
B s DA R R R 28 FF 46 PTRE 23 77 AE AN TR B30 . FE 3K B I B0 T o AS [R50 1) 2 Jily 2 AN [R) )
AR A B2 3K 2 2 Jh 1 1 448
H Pl AT LA A DAk 35 W SR 1T FHR S (B R PP AL SR M Ty 1E X 77 A T OIS IR
8D 1Y S mE B4, PRt RSB AR B T Ak 27 ] A% O
W/REFBRE—MBTOIRESEEFE TR, Wins2, /RS TR RE—HEEpr
AR ZE]CR LT
Pran i 22 2T LUk s Sy
G, =R, +7R, , + 7R+
=R, T YR,y TR, 5+ 00)
—R,., +1G,., (5-162)
Hi .G, =R, ., t7R, s+ ZHBELT G, MG, ZHEHBKR, BAREMETL
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5
v, () =E[G, | S, =5]
=E[R, +76,, 1S, =5]
=E[R,, |S,=s]+7E[G,,, | S, =5] (5-163)
ROME RSB PR AR S B T PRI B 2, Bk B 1 WU R, AR RIS 22 o)
W TR B, B LIS
E[R,,|S,=s]=>)n | DE[R,,, | S, =s.A, =d]

a€A
:Eﬂ(a |S>Eﬁ(7’ | ssa)r (5-164)
a€A reR

Ho, A MR o 5 rTRERY SR MR A 4R & . ™5 2R B0 0 TR BRZS . A T fig
], ZEXFEA T A MSHACG), B, R WIRHTF (sa) . R W, 7677 264K I
s oL T émbﬂ}?i%ﬁxio

5 2 WUP B E AR AR K I B L n] DL

EG, | S, =s]= ZE I:Gt+1 | S, =55, :5,]10(5/ )
€S

*ZE[(HH [ S =s1pG" |9
—Zv GHpG s

*Zv GHDpG | ssadmla | s). (5-165)

a€A

ERAXET AN 2 5@%7%/]\73%@ o IX TR A R OR 2 i (i U T 2 Hi AR
B MAHAT Z /TR

AT UL BRI A R W] DR S M E s B TT S

v, (s)=E[R,,|S,=s]+7E[G,,1S,=s5],

—27‘(((1 \ s)zp(r | s,a)rJr}’Zrc(a \ s)Zp(\ | sva)wv, (s")

r&R a€A
mean of immediate rewards mean of future rewards
*En’(u | s) [Ep(r | s,a)r+72p(s | sva)v, (s )] foralls € S
a€A reR
(5-166)
XATT R VUR 207 R A TIREE R SRR Bt Mo fb s 5 5k

TT:L NMUURE R o, (O v, G RMFHFENARARSMHE. B TRA o, &K

T%*/\ﬂ%%ﬂ v, (") S BRI 3 P) e 23 BB TR 2%, Il 3B R0 v, () o A R
DUR 2 )5 B4 A A AR A 0 — A 2tk 5 B2, A 2 FRA> O

mlals) R ERRME . o T RAE AT LU R PEAl S m , DA I M DUIR 2 07 B oK i IR 25 18
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W — A R PEAG L R
pCrls ad)® p(s'ls a) FRBRRGEMAL, W] ff A T SRS ME L X 2 — A
R LR THRCIR S A % 5t (model-based) , i A7 —Fl b 50 & AE TR A 1 000 F 1F 3R
i (model-free) ,
T I T BEAE SCHR H 8 3 DUR &2 07 B HA R A, TR AWM EM Ay RIAA,
PR N Y
p (s s,a):Ep(s/,r | s,a),

r€R
p(r|s,a):2p(s/,r|s,a) (5-167)
s'es
A LB DR & 07 fe 5 D iX AR
v, (s) = Zﬂ(a \ 5)2 Zp(s/,r | sva) [r+ v, (s (5-168)
a€A s'€S re€R

HWK e B ] B, 2 il - VBB TR —FORES T ME R — AR 0T DK
HRrGHJHE pG G Issa)=p G sa) X RE, DRSS N

v, ()= Dxa | D2 pG | sva) r D+ rv, 7)] (5-169)
a€A s'ES
32T SR A~ WAL 5 W 10 91 6 35705 00 46T — 25 2 . 5 41 =05
IR 7RI EOARAS A AN PRl 5-28 R S s
G UK B 7 AR MR R . ek 0 S fret
sy Ab AT RN F ARG T 0.5, 4 m(a=a,.|s,)=0.5 Fl
ma@a=asy,|s;)=0.5, REHEBMRZHMEMR,H Np G =s, s
Isysa)=1H pG'=s, |5, a,) =1, REHER M6 E IR, " =

KR p(r=01[s,sa)=1H pGr=—1[s,,a,)=1, KXLEHEMLA
DR & AT DAAE D

[l 5-28 [ H% T Bt B HL R

v, (5,)=0.50+7v,(3)]+0.5[—1+rv,(sy) ] (5-170)
[Fi] $ AT A
v, (s,)=1+7v,(,),
v, (s3)=1+7v,(s5,)
v, (s,)=1+7v, () (5-171)
ARZSETT LU b0 7 BEsR A . ol T 5 RRAR T B T SR IR S (145 2
1
U, (81):ﬁ
1
“UTr (.8'3):ﬁ
1
Uy (Sg):ﬁ

v (s,)=0.5[0+ 70, (53)]—5—0.5[*14-}"0”(52)]:*0.5—0—$ (5-172)
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AN EEE y=0.9 W15

v, (s,)=10
v, (s4)=10
v, (s,)=10
v, (s5;)=—0.5+9=8.5 (5-173)

HT T B AOPR AR AT 2 DR 0 mT LUK T A I 2 75 AR 4 SR R L IR B AT i L
W R S O 2 W T IR 807/
TS A Bk DR 2 TR EE

vn(s):rn(s)—FVZpﬂ(s/ | s)v, (s (5-174)
s'es
Hr,
rﬂ(s):En(a | S)Zp(r | s.a)r
a€A reR
bl O=D0 | HpG' | swa) (5-175)
a€A

XL (O RREN S EIE . p, 7 L) RAERME 1 N s FeABE s A,
BBCRE RGO s, Hp i=1, - on i n=[S|. X FRE s, WRE TR LIS N
v, (s;)=r (s;)+7 E PGy lsDo, (s;) (5-176)

x}€S
Wo, = [v,(s)svvs, ] ER v, = [r.(s;)sur (s)]  €ER",P_ER"",
(P, =p.C;ls) JWATE H DUJR S 05 88 1 1) 5B X
v, =r, + 7P v, (5-177)
Horfr o, BRI AR r, P, O, P, 22— EERMERE, BRE TN IIA TEABRT
WETE, WEERRN P, =0, 0 FRAEAGEYHEENERGE. <R ETEL
BHEAE., B —AHHUER, BIREBITTEZMET 1, mEHEER N P 1=1. K
frr=[1,-,1]" BAE S YRS
FER 5-14 B R B, DUJR & R 8 6 B ) o 0B 2Ky

v (51) e (1) PGy ls) paGylsy) paGyls) oGy lsp) ] [oeGsp)
v, (5y) r.(sy) PrCsilsy)  prGylsy)  prGylsy)  poGylsy)| v, (sy)
v (53) B e (s3) e PGy lss) PaGsylsy) paGylsy) oGy lsg) | |ug(sy)
v, (s,) r.(sy) PrCsils)  paGolsy)  poGylsy)  poGyls) v, (54)
—_—
Uy e P, U,
(5-178)
P BN BT 15
U (1)1 10,5000 +0.5(— 1) 0 0.5 0.5 0] |[vxG0)
v, (s,) 1 0 0 0 1| v, (55D
0, (55) | 1 T 0 0 1] ey o179
v, (s,) 1 0 0 0 1) v (s
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AP WREP 1=1,

THE 45 5 SR 1) AR SR SR A 27 2T T i — > AR TR 30 31 [ 0 30 P Ay SR g DA

H To, =r, +7P v, J&— D0 ALANE TR PRI AT LU A b R 15 P 2

v,=U—7yP_) 'r_ (5-180)

Hor, 1 —yP, B0 ¥R, 35 /K [8 8% %€ B (Gershgorin Circle Theorem) A DL iE B iX 45, H.
A—yP) 'ZI.XEWET—yP,) ' WEANITCEEZIETR.,

AR PR 2R T IR S BT AR A ABAE SEBR o IR AN L PR R R SR 0 s L AT
SR B o A B S ok T . SR B O AR T 5 DA AR R R
DUR &5/

v, , =r, +7P v, (5-181)
iZ%:?f/ﬁ\iﬁi—/l\ﬁr?@J{‘vo sV 2Uy v'"}v;E\:':P UQGR” IEI%‘U” Eg%ﬂﬁéﬁ%w}ﬂﬁvﬂ
limo, =v, =U —7yP,) 'r, (5-182)
koo

AT 1k — EAE RS E R A RS 1 E RN TR S T R I AT 3
WrfE . BT SRS AR B 28, Z B I B 5L AVE S J2 IR B ™ E AR TR S0 (B AY
W& FEWEFEAT SO E Z AT e B e BRSO (X — AR L

WREAT X Cs ) W BIEE E L H

q,(Ga)=E[G, ]S, =s,A, =a] (5-183)

AT RLFE L SR SO AR ICR 2SR SR BUAT gl Ja T DUAR A5 A9 U 2 ol o o0 2000 T Y
&, Goa) BURTFIREATEIR G5 wa) o WAL AT 3l . R 2 (E AR IR 2 3h AR T fiE
R AH S T B L S R AR S SR

A Bl (B RIR 25 A0 1 =2 1) 19 56 2 AT DAl 25 (S B 0

E[G,|S,=s]=D.E[G, | S,=s5.A, =a]n(a | s) (5-184)
T a€A
v, (s) q, (ssa)
DNIIECEE
v, (s) = Zn(a | s)q,(ssa) (5-185)
a€A

PRIt IR SRR SRS AR B A S VR RSB . B 7R 1 ANl A Sl A fEL 3R O A M8
MRS T4

vﬂ(s)ZZK(a | s) [Zp(r | s,a)r+72p(s/ \ s,a)vn(s/)} (5-186)

a€A reR s'€S

fr LA
q,Cs,a) = Ep(r | s ,a)rJr}’Zp(s/ | sya) v, (s7) (5-187)

reR s'eS
T LA S S P PR 0. 575 1 J00R 24 i 2 Jal A9 2006, 2 2 I oR ok 22 Jil i 24 11 .
BN T A POIR S 3R ISR .
T E AR BT S AR A i AR IR IR A AT RE AL Y — A LR
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A2 DL 5-16 ), de R A s, B9 4T 3, R 2 AT L2 Bk o AT R A
(S] ’ag)E/‘ij]/ﬁz{Eﬂ‘j

q,(s1ra,)=—1+7rv, (sy) (5-188)
Ho,s, 2 F—MRZ, FEATfS
q,(s1sa5)=0+7rv, (s5) (5-189)

B 273 AT BEAR B — > WL R 1R J2 50 T 40 8 IR R e B A s A (. 94, I 5-14 g5k
g HAEEFE ay, Moay AREEFE a) a,vas. AANTTRESUL BEAR RIS AL o) vayay,
MATZETE N EME, SCE TR E g, (5,.a,)=q, (51.a,)=q, (5,sa;)=0,1X
IR,
BIAE AT S A Sl R £, B IR R AR . fEX D7 b, BRHNE « 78 5
Ab A R B a AEATE AT LU 3o W56 R BUZ AT 30 5 49 3 0 45 SRR R . BARCRIE,
TEARE @ ZJ5 AR IARBE SR I 2] 5 (IR BL, BDAF 22 — D ARG kS N s, JFIRIEE « 7E
RS2 (] RS 8l (P RN vo, ) B Gyva ) BEIAEE N
g, Grra)=—1+70_(s)) (5-190)
FAAHL X T a, Floas, 45 0E R IE WA T REIE SR EA] A
4. (1ra))=—1+70,_ ()
qr(s1sa5)=0+7v, (sy) (5-19D)
A A B G RGN S R AT Bl 7 VA I S S M O T BB 45 T B SR R
TH3K I A TR X AT B A . 45 € 1Y SRS T RE AN 4F , IR I T s e # B A #R VR . s Al
9 H AR SR LR . S AU T R R BT A AT 8l DU E R AR S AR AT 3 .
TR SEEG 36 7] LRSS ShE T RS
v, (s7)=0.5¢q, (s;,a,)+0.5¢, (sy.a3)
=0.5[0+7v,(s5) ] +0.5[—1+70v,(sy) ] (5-192)
ZHIA AR DR 07 RS2 AR AR A (B E R, S v DUH Sh R R 3k .
q,(ssa) = Ei)(r | .s,a)r—l—)’zp(s/ | s,a) E w(a' | s")q, (s"va’) (5-193)
=

r€R s'€ a'€AGH
DX JE SR EAY T A . b 7 R Xt T AR AR S-SR AR A 8. R I A X L T R AT
TE— & B AT B e 1 4 92 5
q,=r+7Plq, (5-194)
Horpgq, BRREATIHMRIWIEERE . HEG.OMITRE [¢,] (.0 e Grado 7

AR AT SRS MR R . 7] ., = 2 p O | ssadr,

reR

JEBE PR ARG B, AT R SAT xRS A RS RS [Pl .. =

pGlssay, SO IO EHFMEHE, HhEARE—- N 1X [A|mE: O, =
x(a'|s") BI HEABIF H 0,

5 AR A S VLR = 05 A L L AR i Bl AR 1 SR O R AT — SR Y RRAE . ]
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e AP 5T AL RGBT E . Z R ATELD . Al LASAE g, =7+ yPIq
5 W 45 W B (Contraction Mapping) , 31 B8 ME—f# , B LL AR f# .

RS 2 BE A DA BE AR S TF 4 mT AR A5 09 00 HA M1, A 1) R 25 A9 (B2 A B G R .
WAL UL R s (A AR T HAth — SRS B, M HL AR IR 25 A (8 W] BB 1 — 20 4RO T RS s
AREIE . X — oA AR Al ] LR S 07 B2 0 1 ) i B 2, 0 S IRV R X A

TEF ARSI, SV E AR M8 & 4555 B B ERT. 53 0h, WUR & TR A R
B Fomfb2s S Gk, AR, B IZAE A T 10 3He fis 22 SV 2 Gk, A6 AN [R) 9 Gtk , DL
IR REA AR ERIR T, XEAA R IUR S ) B B R A R T A I

KRB
5.9.5 VURS ALt
% 574 W 150 803 A Pl 529 7%

KSR DUR 2 7
v, (s))=—14+70,(,)
v, (s,)="F14+70v,(y) 5] - 8
v, (s) =41+ 70, (s,) » ~ /o=
v, (s)="+14+7rv, (). (5-195)
BATHII T 7 =0. 0. LU H i
v, (s,)=v,.(s3)=v,(5,) =10 -
v, (s1)=38 (5-196) Bl 5-29 [ i S SRS 1 Btk
XRS5, BISIE(E AT RIS
g (s1sa)=—14+7rv_(s,)=6.2
e (s1say)=—1+7v,(,)=38
qr(s15a3)=0+4+7yv,(s5)=9
g, (s1ra))=—1+7v, (s,)=6.2
q,(s1sa5)=0+7rv, (s;)="7.2 (5-197)
R X EAUFEIERS s Wrafraih e, X730 BA BRI E .
G, (s1sa3)=q,(Gsa;) s XTAE (5-198)

PRl T LB S LAAE s AR IEHE a0 XA 5~ 0 WD BT SR M LA b £ B AT B Kl AR M
HIAT Bl s T DL SR AR B4 1) SRS
AL B E T ARSAE . el . B P20 8 1SRG oy F 7, o WRAE ROIR S
T o BRESERTHET r, BRI
v, () =w, (). MFHAs €S (5-199)
WA 7y M 7, B0 350 IR — TSRS AL T BT A7 oAt vl RE A9 58 W, 03X A 5 s gl J2
AL
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AL AW P A R RS E L WERX T A s € S AR HAB M 700 (5)=
v, G SRS " SRR . o BRI R R A .
53 BT 5 A8 5 s N e PR A (B Y T 2L 2 DL R & f A 5 2 (Bellman Optimality Equation,
BOE) i 2 3R fif 33 A~ 77 F2 AT LA 3R AT e A0 5w A e DL AR S M
X TR s€S A
v(s) = max Err(a | s)(zp(r | s,a)r+72p(s/ | sva)v(s’))

n(.V)GH(A‘)aGA reR s'es

= max ,x(a | s)g(s.a) (5-200)

n(.v)GH(x)aeA
;H\:EP ’7}(3)771(5/)7%’?#%‘(%[3@*%]@&’&[:9[\
q(s.a)= Ep(r \ s,a)rJr)’Ep(s/ | sva) v () (5-201)

r€R s'es
XHE, c(OHORRIRE s IR, v () s TR RERIEIIES .
Al LR DR & e L T RS R

v(s) = max Y,na|s)g(s.a), s €S (5-202)
Tr(.x)GH(x)aeA

HF D x| s)=1, FiA

Zﬂ(a [ s)g(s.a) < En(a | s)maxq(s,a) = maxq(s,a) (5-203)
a€A a€A a€A a€A

Forh G55 1 25 1F 2

X
17 a —da

x(a | s)= (5-204)
0, a#*a"
X ¢ =argmaxq(s.a), BT H 2 KM () REFEBAGRK ¢ G.a)HREE
1) 5 s
DUR 2 e R ry m e .
v=max(r, +yP_ v) (5-205)
eIl
R A WA 408 B B 2 B, W LLR R R N
f(v) =max(r +7P, v) (5-206)
eIl

LA RGBS S T v B f (v ),
5.10 ®E N

TEARZH P H AR & A2C(Advantage Actor-Critic) 83, iX J& — A~ 4 #iL {f) T AR 5l 2
5 (Model Free Learning) 7. A2C BUEL: —Fi T T340 1E25 3 0 HLAE 2 5T B0 25 45 T
PN AL . 3 5L (Actor) FIIFIR & (Critic) .

ARG BE R AT N RS . B ROTTTE A I ) 0 PR L B S A, AR — D R
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R ) o S A 40 T — R L TR GR AR R 2 R RS R SR R e A L SR — A R AR B A
VR PR 2 RS T e BRI sh 1 .

WAL F IR N (A T . B BOAT 55 2 VA A Al OIR 5 0 B IR 2 3 it 4% Xk TR 8 &
PEAR R A BT B —FF . PR MR Y ARSI HZ RS s B . MRS ZRE T
[ ZIREEFNIE T4

A2C BERYfY H AR R 8 2 A Wbt 5 3095 5 3ok 2 o) — A AR R S, DUGE SRR R e K
fb. X LR RSB

(1) BhESEHE . 3 610 Y AR S R W Sk e B — Ao 1E . Rmg & — R 01, &
YR BB SR

(2) A H . HEPATITERNE, I SH . W SRHE N ER R ES,
HIER NG5 .

(3) EIhES . WRIGEHER L h, BRI SRR 5 S . K555 R R4 o)
YRR IR .

(4) TR . AR AR AT (0 2 il 5 5 o 455 R0 2 W SR W%, R 2 AL 1% 17 B8 v vk B T 4y
FIBIAE . 3% A i KA i 5 S B

(5) B PR . PEIS S (8 o8 Ok Al T A AR S M B . XA Bl B 8 5 4
PR R85, O 4R T T 5L B A B A

SRR, A2C B —Rh S5 G T 51 R IR R s Ak aE 2] 7 i P IR — AN g AR
SR TE AN 1) B By v 2] e A B AR PR . X AR ) R ARV 2 SRS T ST L A
X 4 il sg o A LA AN A5 45

5.10.1 H¥idEsS

B G HE RS T Y 04 3 BOHE AT PR RO L S5 4 B websocket W45 IR ISCEE 1T AR B,
Bl B, AR BT R R AT SRR © orderbook. csv. THIE 5-30 BTN,

receive_ts exchange_ts bid_price_0 bid_vol_0 ... ask_price_9 ask_vol_9
2023/09/12 08:50:40.992 2023/09/12 08:50:40.976 float float float float
2023/09/12 08:50:41.094 2023/09/12 08:50:40.079 float float float float
2023/09/12 08:50:41.194 2023/09/12 08:50:40.171 float float float float
2023/09/12 08:50:41.294 2023/09/12 08:50:40.282 float float float float
2023/09/14 01:23:48.580 2023/09/14 01:23:48.569 float float float float

B 5-30  §T R
M BB . trade. esv, WA 5-31 fizs,

receive_ts exchange_ts aggro_side price size
2023/09/12 08:50:41.763 2023/09/12 08:50:41.747 ASK float float
2023/09/12 08:50:43.8772023/09/12 08:50:44.000 ASK float float
2023/09/12 08:50:46.716 2023/09/12 08:50:47.000 ASK float float
2023/09/14 01:23:27.723 2023/09/14 01:23:27.704  BID float float

B 5-31 325 8
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BTG A T B2 4% — Bo i b, B i ik X — VI is8 A7 7 — DN S s AT M B v, HE7E
Docker 5% Conda, ASff]J2: FH PyTorch ¢4 FE i 28 W 45 B 70 (1), 32 38 AN Wi 2238 — F TensorFlow ,
W .

#//% 5% /get features.ipynb

#fif | mamba % %% PyTorch

#macOs it

mamba install pytorch::pytorch torchvision torchaudio -c pytorch

#Linux X CPU

mamba install pytorch torchvision torchaudio cpuonly -c pytorch

#Linux i GPU

mamba install pytorch torchvision torchaudio pytorch-cuda=11.8 -c pytorch
-c nvidia

#Windows it CPU

mamba install pytorch torchvision torchaudio cpuonly -c pytorch

#Windows f GPU

mamba install pytorch torchvision torchaudio pytorch-cuda=11.8 -c pytorch
-c nvidia

#HHE TR Bk T A A B RS2 (1] 9 features &

HE e E AT L s B

import pandas as pd

lobs = './data/orderbook.csv'

trades = './data/trades.csv'

lobs df = pd.read csv(lobs)

trades df = pd.read csv(trades)

18 B ] 3B =X

lobs_df[ 'receive ts ] = pd.to_datetime(lobs_df[ 'receive_ts'], format="IS08601")
lobsidf[ 'exchange ts V] = pd.to _datetime ( lobsidf[ 'exchange ts '], format=
'IS08601")

trades_df[ 'receive ts ] = pd.to datetime (trades_df[ 'receive ts '], format=
'IS08601")

trades_df[ 'exchange ts '] =pd.to _datetime (trades_df[ 'exchange_ ts '],

5.10.2 FRETRE

Ph receive_ts F-BLA I features 3R AAH T .

features df = pd.DataFrame ({'receive ts': lobs df[ 'receive ts']})

MAT R S ARSI

lobs df[ 'mid price'] = (lobs df[ 'ask price 0'] + lobs df[ 'bid price 0']) / 2
MRS Bt v o3 B = 2B A o — B ARSI

trades df[ 'trade'] = trades_df[['aggro side', 'price', 'size']].values.tolist()
TR A — R4 4 21 T ) 9 B B R A features R AU IIF

for column in lobs_df.filter(regex="_price ") .columns.values:

features df[ £'dist {column}'] = (lobs df[column] / lobs df[ 'mid price'] - 1) x
1e06
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IAETE features & H, [k 17 I [8] B 7 Bt receive_ts Z AN, LA 20 DB, 4 B A0F . dist_

bid_price 0,dist_ask price 0,dist_bid_price_1,dist_ask price 1,«-+ ,dist_bid_price_9,
dist_ask_ price 9,
) ) X_price; )
dist_x_price, =——— —1, 2z € {bid,ask},; € [0,9] N Z (5-207)
midprice

THEARFE AL Rt 24 XM EIF A features FHr .

#//% 5% /get features.ipynb
for side in [ 'bid', 'ask']:

features df[f'{side} cumul 0'] = lobs df[f'{side} price 0'] *lobs df[f"’
{side} vol 0']

for i in range (1, 10):
for side in [ 'bid', 'ask']:
featuresidf[f' {side} cumul {i} ':| = (
features df[f'{side} cumul {i - 1}'] + lobs df[f'{side} price {i}'] =
lobs df[f'{side} vol {i}'])

x_cumul, = pj v,
x_cumul, =x_cumul, ; + p7ov7}
x € {bid,ask},: € [1,9] N Z (5-208)
HTE features £ XN T 20 F B, 40 H) /& bid_cumul 0, ask_cumul 0, -, ask
cumul 9,
387 3 A1 B 35 48 (Market Imbalance Indicator) 8% 3 faj 8 A S £ & (Imbalance) ,
XA b 3 H ok B B SE 5 RN S 5 22 ) A T S TR B T B P RSP L AR R
for i in range(10):
features_df[f'national_imbalance_{i} = ¢
(features df[ f'ask cumul {i}'] - features df[f'bid cumul {i}']) / (features df
[f'ask cumul {i}'] + features df[ £'bid cumul {i}']))
HLAE features F° X Z T 10 MF B, 43 9] /& national_imbalance_0,national_imbalance_

1,++,national_imbalance_ 9,
$E TR BT B - FE AR I A features e ARSI .

#//% 5% /get features.ipynb

bid price = lobs df[ 'bid price 0']
ask price = lobs df[ 'ask price 0']
bid vol = lobs df[ 'bid vol 0']

ask vol = lobs df[ 'ask vol 0']

prev bid price = lobs df[ 'bid price 0'J].shift (1)
prev_ask price = lobs_df[ 'ask price 0 '].shift (1)
prev bid vol = lobs df[ 'bid vol 0'J.shift (1)
prev_ask vol = lobs df[ 'ask vol 0'J.shift (1)

features df[ 'order flow imbalance'] = (
(bid price >=prev bid price) *bid vol -
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(bid price <= prev _bid price) *prev bid vol -
(ask price <= prev _ask price) *ask vol +
(ask price >=prev_ask price) *prev _ask vol)

features df[ 'order flow imbalance'].fillna(0, inplace=True)

VT FRLJAS 7 2 4 il T 3 v i R — S8 A, T A e 3K 5 S 5 22 8] 19 58 5 1 B A
TR, IR FIE T UIT IR .

(1) LT M (bid_price) K F 845 T /i — B % 19 3K 7 i i Cprev_bid_price) i . 3% Jil
TR T7 R A 9 E i (bid_voD) .

(2) Y 3KT5 M /T 3055 T FiE— o 20 1 3K 5 A I 92 1 I — I 220 3K 7 i A 1) R
(prev_bid_vol),

(3) 43207 # M Cask_price) /N T 805 T AT — 05 20 09 32 J7 R it (prev_ask_price) B, il 2>
T 24732 R A BB Cask_vol)

(4) 2532 77 M KT B0AF T 1T — I 20 19 2 05 4 BsF 380 17 i — B 220 2 O e A 0 R
(prev_ask_vol),

B2l L B order_flow_imbalance 57 Bt HP A {H 36 7 76 24 R 0 A% 7K S b 7T 2R
AT RERE . TEAR R R KT i B0, A RN 32057 ) B 008, 0 R AR P . X b4
o3 T4 A T 4 v 8 K 32 R 7 5 DARE Bl B0 A A% E Bl i

rise’bv, — fall’bv, — rise“av, + fall‘av, (5-209)
Horr,rise” fall” (rise fall® QAT 3 3R 58 09 A5 AR AR, 43 S0 AR 23K Oy Wi 3 BT+ 36 Oy il
YNk g b 2T R RS WS 1, G RN S WS 0. BT R
LA SR E M S e - R TEAT S R AL
HAE features XL T —F B order_flow_imbalance,
145 features FRAN—"Hr ZReAE AR LN .

features_df['spread'] = (lobs_df['ask_price_O'] - lobs_df['bid_price_O']) / lobs
_df[ 'mid price'] x1e06

ap, —0b
sprcadzu (5-210)
midprice

HTE features £ XL T —NF B spread,

2N R HE RST 4845 - RST J& —F FH 147 1 9 7 0 46 8 B i BEOR 8 A, 38 5 R 11 1)
i3 & 75 4b T # 3K (Overbought) 8 # 32 (Oversold) AR 2 . RST #9380 35 T — & if 31 9 4
A% AR Ak i B L 3 H 7E 0 #1100 BUE . FRATLL 1min. 5min, 15min 1E R & WK 5 (UG
.

#//% 5% /get features.ipynb
lobs df[ 'returns'] = (lobs df[ 'mid price'] / lobs df[ 'mid price'].shift(1l) - 1).
£illna(0)

windows = {'60s': '"Im', '300s': '5m', '900s': '1l5m'}



$5E  fHmKes [P 135

for w in tgdm(windows.keys()) :

lobsidf.loc[:, f'gaini{windows[w] Y= lobs df.set index('receive ts')
[ 'returns '] .rolling(w) .apply(

lambda x: x[x > 0].sum()

) .reset index() ['returns']

lobs df. loc[:, £ loss_{windows[w] vl = lobs df.set index('receive ts')
['returns'].rolling(w) .apply(

lambda x: x[x < 0].sum()

) .reset index() ['returns']

HTE features G T returns,gain 1m,loss 1m,gain 5m,loss 5m,gain 15m,loss_
15m FE,
R CSRICETHHXT IR 5546 50 AR T .

#//% 5% /get features.ipynb
for w in windows.values() :
featuresidf[f'CRSIi{w} '] = (
(lobs df[f'gain {w}'] - lobs df[f'loss {w}'].abs()) /
(lobs df[f'gain {w}'] + lobs df[f'loss {w}'].abs())
) .£illna(0)

| gain — loss

CRSI = (5-21D)

| gain + loss |
AT s [E] 7 11 Y CRSTAE 7T LA A6 A [A] s (] RUBE B T 37 a3 5 B BLFE features

FRHAIMT CRSL 1m,CRSI_5m,CRSI_15m B, ZEAKH , Frfik THE 2 I 1B 25 receive_ts

FEB— A 55 NIRRT OB G 2 2k, nT BB AE 8 — AR AE R SCE ARSI R .

features_df[ 'ESS '] = features_df.iloc[: 0 l:] .values.tolist ()

features df.info()

AR R AT

#//% 5% /get features.ipynb

Data columns (total 57 columns) :

#Column Non-Null Count Dtype

0 receive ts 880834 non-null datetime64[ns]
1 dist bid price 0 880834 non-null float64
2 dist _ask price 0 880834 non-null float64
3 dist bid price 1 880834 non-null float64
4 dist ask price 1 880834 non-null floaté64
5
6
7
8

dist bid price 2 880834 non-null float64
dist ask price 2 880834 non-null float64
dist bid price 3 880834 non-null float64
dist ask price 3 880834 non-null float64
9 dist bid price 4 880834 non-null float64
10 dist ask price 4 880834 non-null float64
11 dist bid price 5 880834 non-null float64
12 dist_ask price 5 880834 non-null float64
13 dist bid price 6 880834 non-null float64
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14 dist _ask price 6 880834 non-null float64
15 dist bid price 7 880834 non-null float64
16 dist ask price 7 880834 non-null float64
17 dist bid price 8 880834 non-null float64
18 dist_ask price 8 880834 non-null float64
19 dist bid price 9 880834 non-null float64

55 CRSI 15m 880834 non-null float64
56 ESS 880834 non-null object
dtypes: datetime64[ns] (1), float64(55), object (1)

BEE A pickle CF B AL U .

import pickle
features dict = features _df.set index('receive ts')['ESS'].to dict()
with open('./data/features dict.pickle', 'wb') as f:

pickle.dump (features dict, f)

TEYN 2R 0 JAS H, m] DA 5 LR AC A A e i 8l AR A F

#//% 5% /get features.ipynb
with open('./data/features dict.pickle', 'rb') as f:
ess _dict = pickle.load(f)

#ess fUE M BIRA 25 6] Environment State Space

ess _df = pd.DataFrame.from dict(ess dict,
orient='index') .reset index() .rename (columns
{'index': 'receive ts'})

PRI T SRR Y AR v 25 BN . J5 2276 SR Ik AR B b L R & S5 R AE R 3G n sh 3
B EAF R I BB . XN REIE & 7E Agent 5 Environment 38 B B SERF A . X
FRXPAFEAE B BB N 0 AR EZE R BN 1, DR — It B TR, AT
J5 5, B 550 S0 0 35 (B b o0 22 B B0 O T AR npy SCHF AR ANTR .

#//% 5% /get features.ipynb
import numpy as np

means = ess_df .mean ()
stds = ess_df.std()

means = means.drop (columns='receive ts') .values
stds = stds.drop(columns='receive ts') .values

means = np.append(means, 0.0)
means = np.append(means, 0.0)
stds = np.append(stds, 1.0)
stds = np.append(stds, 1.0)

np.save('./data/means.npy', means)
np.save('./data/stds.npy', stds)
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J& 8] LUX AR A npy SO AR A0TF

#//% 5 % /get features.ipynb
with open('./data/means.npy', 'rb') as f:
means = np.load(f, allow pickle=True)

with open('./data/stds.npy', 'rb') as f:
stds = np.load(f, allow pickle=True)

5.10.3 BRI

N4 simulator BB, & IR 87, FATHN X BLUTA T8, 1E Il 2 B mp g
TP R BEIRIH AR 7E simulator W ST I O EHE 25 ARAS T .
#//4%5 5% //simulator/simulator.ipynb

from collections import deque

#5 A deque 4 . FH T 61 2 B BA 51

from dataclasses import dataclass

#5 A dataclass, ] FE LIRS

from typing import List, Optional, Tuple, Union, Deque, Dict
#4522 Rl 5 7R H O Y A B

import numpy as np

#32 A NumPy T4k BEECE AR

from sortedcontainers import SortedDict
#3 A sorteddict, I # A )7 5l

from datetime import datetime, timedelta

#3 A datetime B, T AL 21 H 190 A ]
#5E SR 28 LA 2 7 AN [ 28 B 19 52 5y AT 3 K 4

@dataclass
class Order: #AC FHITH
place ts: float # 1 B[] 38
exchange ts: float #3250 B (B AU s ) He LT T B A (1] 78
order id: int
side: str #3E A ('BID') BL i ('ASK')

size: float
price: float

@dataclass
class CancelOrder:
exchange ts: float

id to delete: int #EICH AT B ID
@dataclass
class AnonTrade: #Th 8 5

exchange ts: float

receive ts: float

side: str #£ A ('BID') BiSEH ('ASK')
size: float

price: float



138 | AITRENT B2k KB (ORI AR)

@dataclass
class OwnTrade: #HIUATH R YIT R
place ts: float #HH place order Jy ik it i) st [a] 8k . F F 3K

exchange ts: float

receive ts: float

trade id: int

order id: int

side: str #£ A ('BID') B ('ASK')
size: float

price: float

execute: str #BOOK B TRADE, 7/~ 11 L J2 3 i i A& 38 J2 111 3 55040 58 37 $h AT 1

def post init (self):
assert isinstance(self.side, str)

@dataclass
class OrderbookSnapshotUpdate: 1T B8 PR I B
exchange ts: float
receive ts: float
asks: List[Tuple[ float, float]] #5135 32 T R A A A e A
bids: List[Tuple[float, float]] #51 3% A% SEATT B0 A% AL T A

@dataclass
class MdUpdate: #— A~ 1 [R] A5 P BB
exchange ts: float
receive ts: float
orderbook: Optionall OrderbookSnapshotUpdate| = None  #H] 3% AY 17T B P I8 56 58
trade: Optional[AnonTrade] = None #0113 1 T 37 38 5 B s

simulator A —>42 5] BRERL, T 508 0 BE A e A4 3K 320 1 M il iR AR L ARG A
#//% 5% //simulator/simulator.ipynb

def update best positions (best bid, best ask, md: MdUpdate, levels: bool =
False) —> Tuple[float, float]:

[

BT e A S AR 32 o7 KT TR B A B

Args:
best_bid (float): Al HRfEL AN
best ask (float): MHTMAESZ 4%
md (MdUpdate) : T 3 5035 55
levels (bool) : J& 75k [l T 7 K B {7 B

Returns:

Tuple[float, float] BT 0 B A L RIS A A

[

if md.orderbook is not None:

best bid =md.orderbook.bids[0][0] H BT B 3 3K A A
best ask =md.orderbook.asks[ 0][0] T BT e A 32 AN A

if levels:
asks = [levell 0] for level in md.orderbook.asks | #3& H 1T B 4% 5|
bids = [levell 0] for level in md.orderbook.bids| #3£ AT LM 4% %1 %
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return best bid, best ask, asks, bids iR o] B AL A S A R T TR

DS
els@s
return best bid, best ask 3R [0] 55T I A e S RN S A A
else:
if md.trade.side == 'BID':
best _ask =max(md.trade.price, best ask) #URA TS , WAR 3L 5
8 e LR S AN A
elif md.trade.side == "ASK':
best bid =min(best bid, md.trade.price) #WRA TS , MR Z 5
15 35 B SR AN H6

return best bid, best ask 3R [0] 55T J5 A e K RS2 A A
Sim FE AL 1 R AR AN .
#//5%5 5% //simulator/simulator.ipynb

class Sim:
def init (self, market data: List[MdUpdatej, execution latency: float, md
latency: float) —-> None:

[

UG ZE 5 R 5t

Args:
market data (List[MdUpdatel): Tidg4#513% . 0 & Mdupdate X 4 53R
execution latency (float): PATIEIR , AGIFRS N HLfy
md_latency (float): TiHEHEILR , LIRS A Hfis
44 T 37 B8R 5% e S BA B
self.md queue = deque (market data)
#4728 BAF T A7 Al 1T B ARG 1T B
self.actions_queue: Deque[Union[Order, CancelOrder]] = deque ()
#SortedDict:receive ts —> Lupdates], FH F 7 fiff 5 W 5047
self.strategy updates queue = SortedDict ()
#BL} order id —> Order, F 47 i & T AT B 1T 54

self.ready to execute orders: Dict[int, Order] ={}

#2451 T 37 £ i

self.md: Optional[MdUpdate] = None
FYRTITH ID A S 1D

self.order id =0

self.trade id=0

#3E IR SR AT 45 PUAT SE IR I T 37 B4 A 3R
self.latency = execution latency
self.md latency =md latency

#249 FI AY B A SE AN S A A
self.best bid = -np.inf

self.best _ask =np.inf

#2437 38 25 oA o A 45 g 13 38 A FIS2 S A A
self.trade price = {}
self.trade_price[ 'BID' | = -np.inf
self.trade price[ 'ASK'] =np.inf

# b —DITH L ] T2k E AT

self.last order: Optional[Order] = None
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XEBAUHE I T —A> Sim ZRRYSLH], IFRIIR AL TIx AR XA R TR AL
oy B8 H AP A A AT AR T S 8005 1T BRI SR SRR BA S S AR R . 3R ROk AU B T —
L7 5 ok Ak BT B PRAT T 7 A0 SR S R A AR AT

#//5% 5% //simulator/simulator.ipynb
class Sim:
def init (-):

def get md queue event time(self) ->np.float64:

[

AR 3 B BA B p R — A2 ) I [E] B (exchange_ts)

Returns:

np.float64: T — {4 A ) 2, an i BA 14 25, R 7 B 55 K (np . inf)

return np.inf if len(self.md queue) == 0 else self.mdiqueue[O] .exchange ts

def get actions queue event time(self) ->np.float64:

[

RIATZ BN R —A>FAF B9 I} (] # (exchange_ts)

Returns:
np.float64: F— A~ 0T A E, an R BA B SR 25, WGR [5 F5 %5 K (np . inf)

return np.inf if len(self.actions queue) == 0 else self.actions_queue[O].

exchange ts

def get strategy updates queue event time(self) ->np.float64:

[

R HRHE W BT BA B R — A I [ (receive_ts)

Returns:
np.float64: | —/ZE{FAYES E B, R BAF) Jy 2, MR M55 K (np . inf)

return np.inf if len (self.strategy updates queue) == 0 else list (self.

strategy updates queue.keys()) [0]

def get order id(self) -> int:

T

ARIIE— [ 1T 5. 1D Jf 2 38

Returns:

int: ME—MITHE ID
LB BN |
res = self.order id
self.order id +=1
return res
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R KA tick 7736 T HATHL A tick B4, 035 B0 87 A5 L PRAT 1T 2 F O §T 20
LRSI .
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- PSSR 0 & ownTrade #ll MdUpdate fY %1 %

while True:

time ()

def

#ZR I BT A B 9 A (]

strategy updates queue et = self.get strategy updates queue event

md _queue et = self.get md queue event time()

actions queue et =self.get actions queue event time()

FUNR BT A RS A g 25 U 245 SRR 4

if md queue et ==np.inf and actions queue et ==np.inf:

break

B ELA /N BT R Y BA S (strategy queue)

if strategy updates queue et <min(md queue et, actions queue et):

break

#EE T T 37 K4 BA 51 A0 AT 3l A5

if md queue et <= actions_queue et:
self.update md( self.md queue.popleft() )

if actions queue et <=md queue et:

self.update action( self.actions queue.popleft() )

#EFPAT IR — AT
self.execute last order()
AT B YT T R
self.execute orders()

#HIH % B Jm — 2B 58
self.delete last trade()

AU 25 SR A 3 SR W TR A 51
if len(self.strategy updates queue) ==

key
res

return np.inf, None

= list(self.strategy updates queue.keys()) Lo]

= self.strategy updates queue.pop (key)

return key, res

execute last order(self) -> None:

223 E AT self.last order BY PR

T

HUN 2R B A BEIAT R TT U 4R [

if self.last order is None:

return

executed price, execute = None, None

NS SE BT FLANAR R T B0AE T e RS 4 U AT AN A% SR AT

if self.last order.side == 'BID' and self.last order.price >= self.best ask:

0 SR S BT FLAR AR /N T B T A AR5 A U AT L AR A SR AT

executed price = self.best ask
execute = '"BOOK'
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elif self.last order.side == 'ASK' and self.last order.price <= self.best bid:
executed price = self.best bid
execute = 'BOOK'

#HU0FIAT B I A ownTrade Ff TSN F 5 W 5 H7 BA 51
if not executed price is None:
executed order = OwnTrade (
self.last order.place ts, #F HLA}[H
self.md.exchange ts, #3&% JITHf[H
self.md.exchange ts + self.md latency, #BEUCHTIH]
self.get trade id(), #5% ID
self.last order.order id,
self.last order.side,
self.last order.size,
executed price, execute)
A5 1T BRI i 2 3w BB BA 51
if not executed order.receive ts in self.strategy updates queue:
self.strategy_updates_queue[ executed order.receive ts ] = D
self. strategy_updates_queue[ executed order. receive ts 1. append
(executed order)
else:
FAN SR PAT I I, DULHE 3T 5 o B S5 A AT 19 3T FR 5 3R

self.ready to execute orders[self.last order.order id] = self.last order

# B B S — A>T

self.last order = None

def execute orders(self) —-> None:
LA

PUAT SFRF AT 3T 5

Tr

executed orders id = []

for order id, order in self.ready to execute orders.items():

executed_price, execute = None, None

HAN SRR K BT AN K T 8058 T i (RS2 A 0 AT T B AN A% BAT
if order.side == 'BID' and order.price >= self.best ask:
executed price = order.price
execute = '"BOOK'
#ANSR I 32 BT BN /N T 3055 T I B SE A U AT B3N 4% AT
elif order.side == 'ASK' and order.price <= self.best bid:
executed price = order.price
execute = "BOOK'
#AN SR K BT BN K T 058 T b — RS2 H, I DA T SR A BhA T
elif order.side == 'BID' and order.price >= self.trade price[ 'ASK']:
executed price = order.price
execute = 'TRADE'
#AN SR S2 BTE BN /N T30S T b — UK A, I AT B340 4% AT

elif order.side == 'ASK' and order.price <= self.trade price[ 'BID']:
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Returns:

CancelOrder: % 1 B 1T B Xt 4

[

#OE B 1T 50F 350 2047 30 A5

ts +=self.latency

delete order = CancelOrder(ts, id to delete)
self.actions queue.append(delete order)
return delete order

XFETH RS IR BE S Simulator B BT, HodR) 5 A6 3K 32 3T 5 i JH T -np. inf
il np. inf, XAERIESIEREN T 508 WA ORI Z R, 1 s (R R =z R] ) L 3 0 )
A7, AT sell. get_strategy updates_queue_event time() . self. get md_queue_event time() .
self. get_actions_queue_event_time() J7 & , Fe i W #0722 5 B[R] B B (E Ak L X — S e I 2R 7T
Uy Z T 23 AHORH B AR B T A R P 2 AT R AR g A 2 S TR BB, R np.
datetime64 Fll pandas. datetime64 XA (1)} [E]) B2 A, BUE 2R A& oA 8, AR BT LA
IR E np. inf MHEL, XA Sim SEH THAE 5 WS AE T P $PATIAT N, BEEZTS
B A IR 2 R SR ThAT 2 5 1T 5

TR 4. /strategies/rl. py UGN, P 48 A2CNetwork: — > 28 [ 2%
B, FH T SE 3 Actor-Critic 58 k27 27 557 09 3T (DU oR ESRI 3R % pRIC, DL S iR Ak 2 > B ik
AU RN R SR . A6 Y ) i A RS AR i H J S VR R R AR R B A 3. Policy: —AN5K
W XoF 52 o 12 SR Mg X G e ot 28 T 6 S R R A7 2l T oAk 2 2 o i SR M Aot B2 Oy 1, o
TR PR P28 I 4 A5 R0 SRS Ak 3 3 TE 4 7 WL R 0 R TR RRSNAE L DT AR BT AT 3 i P e
SR B K W%, ComputeValueTargets: H T i1 5 % s B8 & 7 kb 19 0 {E H 48 (Value
Targets) , %> 78 FEME AR B b T 0F 55 4> g 8] 28 08 O 4 ok B0 T 80 1 71550 5K s
B RE A5 R b BN (E H AR, XA BY TN ZR Agent DA Bz ik 5w, DA T fie K Ak K 09 42 Db
RLStrategy: — /5B, XA W 2 1Y = BT e 2 MR 45 0 09 1T 37 850808 A 5 s A AL, A A
AE Ty A BE h PAT KA FISE AR IR IC R 28 5 MR 45805 B . SRS 19 AT A 40 455 10 i 4%
B VE AR E BT LU T IR AN 2552 B S mg , H b PR A LA S T R e 2 A X L
B TE ess R HFE, A2C: Advantage Actor-Critic 28, — /> 5& T 5 WS B B2 1 5 b 27 > 7
. Evaluate: —4Jm s I TP IR 4F 19 38 5 SRS AE T G A Be vh i R B, W] ATE SR
SE T 5 B8 AU PR BE A5 00 R % 2 VIR 9 28 B SR M R A7 P4, I 4R BBOCHAE I i 8t 1 i
RIGHR, XA T TR ZALRE I LR S e TT . LA SRR 40 .

#//% 5% //strategies/rl.ipynb

5 JIT T 1 R R ASE B

from datetime import timedelta #FH Ak 2B 1] [ 5 199 A5 e

from typing import List, Optional, Tuple, Union #HH T #&L28H 7R A B

import numpy as np #HH T BUE T B A B B AE ) NumPy J%
import pandas as pd #FH T B0 AL FE R 43 #7 Y Pandas
import torch HRE 2~ 2 HEZR PyTorch

import torch.nn as nn #PyTorch *E@?ﬁié'élm%ﬁﬁ%
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A2CNetwork ZEHRISUNTT .
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Vv - k&, critic MMM, K& EIR K (batch size)

[

def init (self, n_actions, DEVICE="cpu"):
super () . init ()

self .DEVICE = DEVICE

A P2 I 4% 1 45 4
self.backbone = nn.Sequential (
nn.Flatten(), R TN
nn.Linear (300 *57, 256),
R VR B AYGERE N 300% 57, i 4EE N 256
nn.ReLU () #Re LU I PR
)
self.logits net = nn.Sequential (
nn.Linear (256, 128),
MR AR R 256, i 4E B R 128
nn.ReLU(), #Re LU LI bR X
nn.Linear (128, n_actions)
#RPEZ A LERE N 128 K tH4EE A n_actions
)
self.V net = nn.Sequential (
nn.Linear (256, 64),

#EVEZ B AYERE N 256, f H 4EE N 64

nn.ReLU(), #Re LU J i PR 2L
nn.Linear (64, 1) BRSO 64 i 4EE R 1
)
#49] 1R Ak 0 45 AR 1Y) B B

def init weights(self, module):
if isinstance(module, nn.Linear) or isinstance (module, nn.Conv2d) :
#{1 FH 1E 3400 1d A 75 1R A0 B A A R
torch.nn.init.orthogonal (module.weight.data, np.sqgrt(2))
if module.bias is not None:
#45 O & IR 1 AR 0

module.bias.data.zero ()

#H1T [5] 15 4% bR BT, B2 2RSS BHEAE M A L iR Bl actor SRIE A logits Ml critic AYfH(E
def forward(self, state t):
0 A 1 AT T 44 R
hidden outputs = self.backbone (torch.as tensor (np.array (state t),
dtype=torch.float) .to(self.DEVICE))
#HR [l actor MG logits Ml critic MAHME .. IXT critic MMEIEITH K (squeeze)
#L) T L I AR
return self.logits net (hidden outputs), self.V net (hidden outputs) .
squeeze ()

300X 57 R AR A B HC, X B R iy A /Y 48, BRORPE, B — BN
(batch_size, num_features, num_lags) A% AZUHE AR SEAL A . 76 M4 W 2% b, g A %K
308 5 P A — 4 ) i, UGB HEAT 4 1 2 )2 Wi 5. nn. Linear(300 X 57, 256)%‘3/7‘—
LANE RIS )Z R AYERE Ry 300 X 57 B R AE S e LA BE R 256 (0 R AE . X A2
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SR A AT A e, o 300X 57 SR AR B 4 B L 256 & i RRAE B 4R B . i AR
P rIE AR . P P2 R A e — > 4R AR L BAA DU RRE

batch_size: &/~ 0] LRI b BE Z AN BF 8] 7 51 . B 4n, 4n 2R batch_size &y 32, W 7F &4~
Y45 TR & R R A PR 32 AN [R] 59 B 8] )5 50 50908

num_features: XJ&BEAEF ] 2D M REEECE . AFIH R 57, 7F ess TR,

num_lags: X & ¢ T I [H] 721 09 8 S8 4 . 3R 7E 8 80 v 28 p i iy s Bl v s 0
B, R WECE R IR R B S AR Z2 /DA Jeai i IR D AT S . 40, R num_lags
k10, WL 25 2% st 2 10 A B[] 25 104 504 fe 0 4 ok

Policy ZEM RS INTT

#//% 5% //strategies/rl.ipynb

#Policy 2 : K Mg ALl
class Policy:
def init (self, model):
#4215 W A5 A

self.model = model

#act J7ik AT SRS 1 B AE £
def act(self, inputs):
input:
inputs - NumPy array, (batch size x num features x num lags)
iy A KR o 38 B 5 HE A RO AR R A H S (lags) (B B
output: AN ['actions', 'logits', 'log probs', 'values 1
3B AT — A5 DR B Y o
'actions' - LI BIAE , NumPy 4, (batch_size)
'logits' - ZIfER logits,5Ki, (batch size x num actions)
'log probs' - AT 368 3 18 1Y log MER 5k i, (batch size)
'values' - critic BIfE{E . K&, (batch size)
#f SR M AR AR G AE 19 Logits AT KA Ah A

logits, values = self.model (inputs)

#ffi F softmax PRBTE BhAE 1 HE R 2 A

probs = F.softmax (logits, dim=-1)

HBENLIE R BN 1 AR B2 43 A ik B S AE R R 5
actions = np.array(
[np.random.choice (a=logits.shape[-1], p=prob, size=1)[0]
for prob in probs.detach () .cpu() .NumPy()]
)

RN — AN BIME LUE S Log (0) B AL IR 1T T ik S fE 1Y Log #E%
eps = le-7
log probs = torch.log(probs + eps) [np.arange (probs.shape[0]), actions]

B B AR R 23 A H Al

entropy = —torch.sum(probs *torch.log(probs + eps))
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HR [ B Logits. Log MR Ak 1 Y 7 it
return {

"actions": actions,

"logits": logits,

"log probs": log probs,

"values": values,

"entropy": entropy,

}
ComputeValueTargets ZEACIB AN

#//% 5% //strategies/rl.ipynb

class ComputeValueTargets:
def init (self, policy, gamma=0.999) :
#) #h4k ComputevValueTargets 28 [ 5L
#policy s&— M HI TR B3 1E 5 f (8 1Y 5 i
#gamma &I E -, T 158 R o 2 Jah Y 5 el 7 2
self.policy = policy
self.gamma = gamma

def call (self, trajectory, latest observation):

WE T ¥k N G At B I — A~ B AT 'value targets ' I H R HLIE (trajectory)

input:
trajectory - 2k H runner WMF M , &7 XL E R
latest observation - f/i — MRS MEME , Numpy 41, JE RN (num_envs x
channels x width x height)

T
#7 trajectory FHI I —AN2Z K 'value targets' M H , ¥R LN %551 &
trajectory[ 'value_targets =L

torch.empty (0)

for in range(len (trajectory[ 'values']))

]
#URIE— A FI K value_targets, & frfa — 4> MG E Y 5 s ) A (B

value targets = [self .policy.act(latest observation) ["values"]]

FNEIECES 2 A B )25 TE 46 1) BT 15 A B ] 2P 1) value targets
for step in range(len(trajectory[ 'values']) - 2, -1, -1):
value targets.append(
#HE AP H F gamma SR THE R R FI W IS NE] value targets FFE
self.gamma *value_targets[—l] + trajectory[ 'rewards'][ step]
)

#¥ value targets 43 I, DA UG B B[] 4 4 i 7

value targets.reverse()

for step in range(len (trajectory[ 'values ']) ) s

#E B value targets (A HLS trajectory FHAY 'value targets'f
trajectory[ 'value targets ’][step] = value_targets[stepj

RLStrategy SRS AT .
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#//%% 5% //strategies/rl.ipynb

class RLStrategy:

LIRINT]

%R W BB " de lay "GN ED & H VA RS A 0T B
WRITHRAE "hold time"4NFD P ARIAT , ] 4 4 B3

LIRINT]

def = init _ (self, policy: Policy, ess df: pd.DataFrame, max position:
float,
means, stds,
delay: float, hold time: Optional[float] = None, transforms=[],
trade size=0.001, post only=True, taker fee=0.0004, maker fee=
-0.00004) -> None:
Args:
policy (Policy) : 5 W& T fiff FH A A5 70 X 52
ess_df (pd.DataFrame) : {2 5 B RFAE (1) £ 4 it
max_position (float): HRAFFE i, RIHEMETT LISFAT A B R 58 7 B
means (numpy.ndarray) : FFAEECHE ) EHH
stds (numpy.ndarray) : $FEAFECHE B b5 o 22 54
delay (float): FHLZZ[H] [ LEIR B [H] (LA AL BA)
hold time (Optionall float]): @B [H (LA4IFDJg Bfr) , 4n SR AN $2 44E, U BRIA
N Cdelay’ I 5 A5 10 BRI ) KB
transforms (Llist): FI T X450 Hod o 47 e 4 10 ok 4551
trade size (float): IR BE 5y 14 9% 7 4
post_only (bool) : & &M H#E 3N ZFE (post-only)
taker fee (float): EBhIZ K (taker) B F LR
maker fee (float): S AL (maker) Y F LT F
self.policy = policy 1 O AR AR
self.features df = ess df AT it R E 0 174 B34 it

#3X R A 55 MERAEE Y 8 2] T 57 NSRS, XA FE ] T Agent 5
#Environment

self.features df[ 'inventory ratio'] =10.0 # R AL RO LA

self.features df[ 'tpnl'] =0.0 #9771 Ak B 25 51

#num_lags = 300

self.means = np.broadcast _to(means, (300, 57)).T

#7451 (A 420 L) UG i R AR TR AR
self.stds = np.broadcast _to(stds, (300, 57)).T

74 o o 22 B0 DA DS TC AR AE TR AR
self.max position =max position H KGR
self.delay = delay # 1 B2 [R] (19 JE 3R B[]
if hold time is None:

HUT SRR AR LR B ], W BRIA R “delay” B9 5 f5Ek 10 B

hold time =min(delay *5, pd.Timedelta (10, 's') .delta)

self.hold time = hold time #1E@ A
self.coin position =0 LR GH A e
self.realized pnl =0 #9145 40 2 52 I #7
self.unrealized pnl =0 #90 4R A oA S B 4

self.action dict = {1: (0, 0), 2: (0, 4), 3: (0, 9),
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4: (4, 0), 5: (4, 4), 6: (4, 9),
7: (9, 0), 8: (9, 4), 9: (9, 9)}
#AE LB AE 5T 5 2SR Y i G o

self.actions history =[] LR S L (JRTE S
self.ongoing orders = {} #FH T A7t A 58 BT B 11 5
self.trajectory = {} 1 fith 0L 0 45 40 ) o

for key in [ 'actions', 'logits', ' log probs', 'wvalues', 'entropy',
'observations', 'rewards '] g

self.trajectorylkey] =[] R BT B 9 25 BB IR 1 25 51 3%
self.transforms = transforms L8 B s o R BB R
self.trade size = trade size IR 28 oy 1 7 A i
self.post only = post_only o N R s i
self.taker fee = taker fee #EZNIZ R (taker) Y TFLE 585
self.maker fee =maker fee # B HE B (maker) 1Y T2 57K

def reset(self):

wun

O R IEIR S

self. features_df[ 'inventory_ratio'] =0 #EEHEFHFOLER
self.features df[ 'tpnl'] =0 3 B Bk
self.coin position =0 # BT O AL
self.realized pnl =0 #3E O SE I AR
self.unrealized pnl =0 #3E B R S B £
self.actions history =[] # B AE I
self.ongoing orders = {} B 25 AR T8 T R
self.trajectory = {} 5 25 P 4

for key in [ 'actions ', 'logits', ' log probs', 'values', 'entropy',
'observations', 'rewards '] g

self.trajectorylkey] =[] 1 JEI R ) AS A RE

def add ass_ features(self, receive ts) -> None:

wun

Y BB 0 AAE 7 0 1) 4R A1 2840 o

Args:
receive ts: YA A
inventory ratio = abs(self.coin position)/self.max position #i{E &N 2R
tpnl = self.realized pnl + self.unrealized pnl #II53 HUkzE
3¢ LSBT A AT 2R A i+ X 7 s 6] 38R )€ 07 L 2 AT S i 4 51
self.features df.loc[
self.features df[ 'receive ts']| == receive ts,
L inventory ratio', 'tpnl ]
1= (inventory ratio, tpnl)

def get features(self, receive ts):
AR IBURFAE £ 35
features = self.features_df[
(self. features_df[ 'receive ts 1] <= pd.to datetime(receive ts)) &
(self. features df[ 'receive ts'] >= (pd.to datetime (receive ts) -
timedelta (seconds=10)))
].drop(columns=" receive ts') .values.T
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H R R R RSB/ T 300
if features.shape[1] < 300:
try:
13 Ao L P o A5 2R e R AR AR 1 B 4 R B 300
features = np.pad(features, ((0, 0), (300 - features.shapel[1], 0)),
mode="'edge")
except ValueError:
features = self.means #1378 5 W, DI FH 730 50 31 450 %) 35 L
#0n SRR AR FHE 19 51 0k F 300
elif features.shape[1] > 300:
features = features[:, -300:] #UAEE &5 ) 300 FI4F1E 585

0 AT 500 AT A AL 0025 39 (B B LA A o 22

return (features - self.means) / self.stds

def place order(self, sim, action id, receive ts, asks, bids):
if action_id == 0:

return #UMIAREHIERE 0, BITESHAE WA PAT AT AT $4E
HIREARN 0

else:
ask_level, bid level = self.action dict[action id] #3REXSIVEXT N 352 7
#A03K J5 4 46
ask_order = sim.place_order (receive ts, self.trade size, 'ASK', asks
[ask levell) # 3z
bid order = sim.place order (receive ts, self.trade size, 'BID', bids

[bid levell) #F L #

#45T BAE B R B AR HEAT AT R
self.ongoing_orders[bid_order.order_id:l = (bid order, 'LIMIT')
self.ongoing_orders[ask_order.order_id:l = (ask_order, 'LIMIT')

#IC R A s (i B FE BE 1D)

self.actions history.append((receive ts, self.coin position, action id))

def run(self, sim: Sim, mode: str, count=1000) -> \
Tuple[List[OwnTrade], List[MdUpdate], List[Union[OwnTrade, MdUpdate]],
List[Order]]:

won

This function runs simulation

Args:
sim (Sim): simulator
mode (str): B, 'train' B 'test’
count (int): BFTIERREL.ERINA 1000

Returns:
trades list (List[OwnTrade]): AT 5 513
md list (List[MdUpdate]) : 55 W& 320 B 7 3% B30 5058 51 &
updates list (List[Union[ OwnTrade, MdUpdate]]): BT 2 WAL 1 B ET 51 2R
all orders (List[order]): Fifg FEFH|FE

wun
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md_list: List[MdUpdate] =[] T 7 fith SR W 4 WA ) T 3 Bt B A 3R
trades list: List[ownTrade] =[] #H FHFEMPITHIZ S 5IFE
updates list =[] #70 T A28 T A H Y TR 51 3R
#24 i S AL E
best bid = -np.inf #8946 1 o £ 3K
best ask = np.inf #9046 1k B £ 32
bids = [-np.inf] %10 #HIERAE 10 4~ 3L
asks = [np.inf] %10 #1110 432
prev_time = -np.inf #9)1G Ab b — > TT 5 Y s [ 38
# A AT /HUH 19 1T
prev_total pnl = None #I G AL E—A> Bl as
if mode != "train':

count = le8 AR B AT B 2 S, DU 3% AR R B s B — A R AU
while len(self.trajectory['rewards ']) < count:

receive ts, updates = sim.tick() # MR HL 25 0 BT

if updates is None:

break
updates list += updates #5281 85 51 3% o

for update in updates:

if isinstance (update, MdUpdate) : 00 S TR R T A B0 T
if update.orderbook is not None:
best bid, best ask, asks, bids = update best positions (best
bid, best ask, update, levels=True)
md list.append(update)
elif isinstance(update, OwnTrade) : #AN R B A A3 5
trades list.append(update)
AN S0 I B 2 AT 22 5
if update.order id in self.ongoing orders.keys() :
_, order type = self.ongoing orders[update.order id]
self.ongoing orders.pop (update.order id)

if self.post only:

if order type == 'LIMIT' and update.execute == 'TRADE':
if update.side == 'BID':
self.coin position += update.size
self.realized pnl -= (1 + self.maker fee) *update.
price *update.size
else:
self.coin position -= update.size

self.realized pnl += (1 - self.maker fee) *update.

price *update.size
self.unrealized pnl = self.coin position * ((best ask +

best bid) / 2)

elif order type == '"MARKET':
if update.side == 'BID':
self.coin position += update.size
self.realized pnl -= (1 + self.taker fee) *update.
price *update.size
else:

self.coin position -= update.size
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to_cancel =[]
for ID, (order, order type) in self.ongoing orders.items() :
if order.place_ts < receive ts - self.hold time:
sim.cancel order(receive ts, ID)
to _cancel.append(ID)
for ID in to cancel:
self.ongoing orders.pop(ID)

if mode == '"train':
for transform in self.transforms:
transform(self.trajectory, [features])

return trades list, md 1list, updates 1list, self. actions history,
self.trajectory

A2C KU ATE
#//5%5 5% //strategies/rl.ipynb

class A2C:
def init (self, policy, optimizer, value loss coef=0.1, entropy coef=0.1,
max _grad norm=0.5, DEVICE="cpu") :

won

WiH4k A2C (Advantage Actor-Critic) Bk il 2k

Args:
policy: WML, T A g1
optimizer: fifkas T T B 5 Wk ¥ 4% ) 2 4
value_loss_coef: M E 5% F &, 2 Ml i (A 451 2% 78 B 40 2% i i AL T
entropy coef: N Je Z AL, & MR AE BB A AL R
max_grad_norm: B F BT B, T I g 7
DEVICE: B (B "cpu" oK "cuda")

Attributes:

policy: 7RM& R 4%

optimizer: fLfba%

value loss coef: M {HMIK RE

entropy coef: LIPS ¥

max_grad norm: #h G K [ {E

DEVICE: Il £k B I it %

last trajectories: /a — WYLk B LT B s
self.policy =policy
self.optimizer = optimizer
self.value loss coef =value loss coef
self.entropy coef = entropy coef
self.max grad norm = max grad norm
self.DEVICE = DEVICE

self.last trajectories = None #HH F 176t B i — ORI 5 9 B a0 B

def loss(self, trajectory):

wun

T a2 BE R O R AL
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Args:

trajectory: HILEHE AU A SR HE R A THE L PR S R

Returns:

total loss: MABZR,GLHE WS 5 2% A (B 450 2 R H 45 2% 1) 40 &
TR A TR R B 7 3 R R 3 Y ) A R 1 R A A S N i R A R

N7k B R R T AT a2c Bk A O R KR, A SR A0 AR L A Ok R 0 A 2R
) A A

PR A EIE HE B PyTorch Sk, IR B 245 E B4 b

trajectoryl 'log _probs '] = torch.stack (trajectory[ ' log probs ']) . squeeze () .
to(self.DEVICE)

trajectory[ 'value targets '] = torch.stack(traj ectory[ 'value targets ’]) .to
(self.DEVICE)

trajectory[ 'values ':| = torch. stack (trajectory[ 'values' ]) .to (self.

DEVICE)

trajectoryl 'entropy'] = torch. stack (trajectory[ 'entropy']) .to (self.
DEVICE)

#H B SR AR | (A0 R AR 5 2R
policy loss = (trajectory[‘logiprobs'] % (trajectoryl 'value targets '] -
trajectory[ 'values ']) .detach()) .mean ()

critic loss = ((trajectory[ 'value targets '].detach () - trajectory
['values']) **2) .mean()
entropy loss = trajectory[ "entropy"].mean ()

FPTR SR ol SRS O (R 2 R 5 2 4L O B FH R 9 A A1
total loss = self.value loss coef *critic loss - policy loss - self.
entropy coef *entropy loss

1T 3% 25 A 2R I 25 2

wandb.log({
'total loss': total loss.detach() .item(),
'policy loss': policy loss.detach() .item(),
'critic loss': critic loss.detach() .item(),
'entropy loss': entropy loss.detach() .item(),
'train reward': np.mean (trajectory[ 'rewards '])

1)

return total loss

5.10.4  BIRYIZ

— Y16 Z i A LB AL ARSI
#//% 5% //training.ipynb

#H T AL A 7 514k Python X4

import pickle

#T T LR B B 2L
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import random
TR R
import numpy as np
#1H T HodE b 2 i
import pandas as pd
#PyTorch R 24 > g
import torch

#LAR R A E IR

#Sim s H TR 40L T 37 3R 5% 1 2

from simulator.simulator import Sim

#EL & TP I 2% S A BRI SR AR R AL A X R L A2C SRR AR

from strategies. rl import A2CNetwork, Policy, RLStrategy, A2C,
ComputeValueTargets, evaluate

#AL PR IS A AR L A A, B R trades BUHE MU AnonTrade X4 (8 1ob ZUHE MM A%
#0rderbookSnapshotUpdate X 4 (—A~Bf [ (91T BLPL IR ) L S &3t AnonTrade K&
#0rderbookSnapshotUpdate & i N MdUpdate %% , 1E h—A>1li 3 Wk 18] B g , {di i 24~
#MdUpdate X G40 L — 1 3K, )8k — 4> i 37 1 [1) ) 41 53

from simulator.simulator import AnonTrade, MdUpdate, OrderbookSnapshotUpdate

s e A ARSI R
#//% 5% //rl training.ipynb

lobs = './data/orderbook.csv'
trades = './data/trade.csv'

#IRC AL AE AE iS58 1 B LR W) LA 3
seed = 13

random.seed (seed)
np.random.seed(seed)

torch.manual seed(seed)

#% H GPU BL CPU
DEVICE = torch.device("cuda:0" if torch.cuda.is available() else "cpu")

i, OrderbookSnapshotUpdate XF 4 ACHBUNT .
#//% 5% //rl training.ipynb

lobs = pd.read csv(lobs)

lobs[ ' receive ts ] = pd.to datetime (lobs|[ ' receive ts '], errors="'coerce')
lobs[ 'exchange_ts '] =pd.to datetime (lobs[ 'exchange ts ‘], errors='coerce')
receive ts = lobs.receive ts.values

exchange ts = lobs.exchange ts.values

asks =[list(zip(lobs[f"ask price {i}"], lobs[ f"ask vol {i}"])) for i in range
(10) ]

asks = [[asks[i][j] for i in range(len(asks))] for j in range(len(asks[O]) ):|

bids =[1list(zip(lobs[ £"bid price {i}"], lobs[£"bid vol {i}"])) for i in range
(10) ]

bids = [[bids[i][j] for i in range(len(bids))] for j in range(len(bids[O]) ):|

#books FF AL & £ 4> OrderbookSnapshotUpdate Xf 4, &4 XF G AR —A>TT B 0 e IR B 37
books = list (OrderbookSnapshotUpdate (* args) for args in zip (exchange ts,
receive ts, asks, bids))
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H A AnonTrade XF 42, RIS 40T .

#//% 5% //rl training.ipynb

trades = pd.read csv(trades)

trades[ 'aggro_side '] = trades[ 'aggro_side ':l .astype(str)

trades[ 'receive ts ‘] =pd.to datetime (trades[ 'receive ts ':|, errors='coerce')
trades[ 'exchange ts '] =pd.to datetime (trades[ 'exchange ts ':|, errors='"coerce')

receive ts = trades.receive ts.values
exchange ts = trades.exchange ts.values

trades=trades[['exchange_ts', 'receive ts', 'aggro_side', 'size', 'price']].
sort_values(["exchange_ts", 'receive_ts'])

#trades FF M F LA AnonTrade ML, BN ENRE - LEELRLS

trades = [AnonTrade(*args) for args in trades .values]

P 1) AR A P e AR AR

#//% 5% //rl training.ipynb

5 BT A B TR N S 56 1970 4F 1 H 1 H Z 5 MANRP 5L
for i in range(len(trades)):
trades[i]. exchange ts = (trades[i]. exchange ts - np.datetime64 ('1970-01-
01T00:00:00"')) //np.timedelta64(1l, 'ns')
trades[i] .receive ts = (trades[i] .receive ts - np.datetime64 ('1970-01-01T00:
00:00'")) //np.timedelta64(l, 'ns')

for i in range(len(books)):

books[ i | .exchange ts = (books[1i]. exchange ts - np.datetime64('1970-01-01T00:
00:00")) //np.timedelta64(l, 'ns')

books[ i] CERERILVE S = (books[ 1] .receive ts - np.datetime64('1970-01-01T00:00:
00')) //np.timedelta64 (1, 'ns')

£ MdUpdate X 4 RS U0F
#//% 5% //rl training.ipynb

BIE—HH trades_dict BT UL, T T4 28 b BOdl 2 20 o (i X B 7 X
MW trade X4 M exchange ts fl receive ts 41 IT4
fHIEXT N trade XA &

LIRIRT]

trades dict = {(trade.exchange ts, trade.receive ts): trade for trade in trades}

Bl —A 4 books_dict BT M, T K 11 5 K4l 41 2Un o (X A2 X
B R W book XA exchange ts Ml receive ts 4 ICH
B J2XT N Y book XA &

LIRIRT]

books dict = { (book.exchange ts, book.receive ts): book for book in books}

#LA L PIAT QA 1 5 B 0 R R RS M AT B S DA B 3 45 e g L s A L DL RE RS AR A
I S RS ST P G I [ R DR A % A ) A S R
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7 5 L o T L2 % O 1) 800 0 % 35k o 201 007 2RO AT B T 4 e OO P AR R
#ROR

#ts, B[] 751 & 5t
ts = sorted((key for key in (trades dict.keys () | books dict.keys()) if not any
(pd.isna(k) for k in key)))

#E B — 8 £ Mdupdate X R RYFIER  H G ZEX N T ts 53K g 1 — A0 R, IF 6
#2 5i% 0 R BUAH G K books_dict Ml trades dict HRYRHE (WA AFTE)

md = [MdUpdate(*key, books _dict.get (key, None), trades dict.get (key, None)) for
key in ts]

1E md X AHFA AN TEEE— P MdUpdate W4, HEAE P ZWHE . B4
orderbook 1 W% . B4 trade A N . TLINE N None, fCHS U .

#//% 5% //rl training.ipynb

[MdUpdate (exchange _ ts=1694508640976000000, receive ts=1694508640992000000,
orderbook=0OrderbookSnapshotUpdate (exchange ts=1694508640976000000, receive ts
=1694508640992000000, asks=[ (ap0, av0),, (ap9, av9) ], bids=[ (bp0, bv0), -, (bp9,
bv9) ]), trade=None),

MdUpdate (exchange ts =1655942409193000000, receive ts=1655942409197011118,
orderbook=None, trade=AnonTrade (exchange ts=1655942409193000000, receive ts=
1655942409197011118, side='BID', size=''*, price=:*)),

AR R AU AT

#//% 5% //rl training.ipynb

with open('./data/features dict.pickle', 'rb') as f:
ess dict = pickle.load(f)

ess df =pd.DataFrame.from dict(ess dict, orient='index') .reset index() .rename

(columns={'index': 'receive ts'})

with open('./data/means.npy', 'rb') as f:
means = np.load(f, allow pickle=True)

with open('./data/stds.npy', 'rb') as f:
stds = np.load(f, allow pickle=True)

X o I R i 4 AR F .

#//% 5% //rl training.ipynb

train len =math.floor(len(md) *.8)
test len = len(md) - train len

md train = md[:train_len]
md_test =md[train len:len (md) ]
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T — 4> A2CNetwork X G A1 5 A 5 > 5 1) 1t 22 0 280 R TR 34 A R gl i3 3
T ALBEA 10 DA AT SR 55, 585 61 A A9l 28 0 46 1580 0 1 — 4> Policy XF 42 .
PO G I R AT B A e 4 AR AN T

#//% 5% //rl training.ipynb

#2825 A B0 W] DUTE 48 /€ 13T 5 8% (DEVICE) Bk TiHA
model = A2CNetwork(n_actions=10, DEVICE=DEVICE) .to (DEVICE)
policy = Policy(model)

i 2 0 28 2548 ACES AN .
#//% 5% //rl training.ipynb

A2CNetwork (
(backbone) : Sequential (
(0) : Flatten(start dim=1, end dim=-1)
(1) : Linear(in features=17100, out features=256, bias=True)
(2) : ReLU()
)
(logits net): Sequential (
(0) : Linear (in_ features=256, out features=128, bias=True)
(1) : ReLU()
(2) : Linear(in_features=128, out features=10, bias=True)
)
(V_net): Sequential(
(0) : Linear (in_ features=256, out features=64, bias=True)
(1) : ReLU()
(2) : Linear(in_features=64, out features=1, bias=True)
)
)

IR E— T35 K& B X % strategy, LIb#% optimizer, DAt — A% F A2C Bk
M sE ik ) Agent SRS .

#//% 5% //rl training.ipynb

I H#— A IER (delay) A 0.1s FIFFAIFE (hold time) A 10s BYSRME , LU F 38 5) oK s 14 & L
30 R W fofT FH 4 A 1 Bl 28 I 4% SR (policy) SRR E BC 5 AT o, Horh AL 4E 2V B £ AT B kAT
#lC B2 5 M B AR E (ComputeValueTargets) , A K —ER B S XS HESH
delay = pd.Timedelta (0.1, 's') .total seconds()
hold time = pd.Timedelta (10, 's') .total seconds()
strategy = RLStrategy (policy, ess df, 1.0, means, stds, delay, hold time,
[ComputeValueTargets(policy)],

trade size=0.01, post only=True, taker fee=0.0004, maker
fee=-0.00004)

#B g — A F F IR T YR AL A (optimizer)
3K A0 Ak 0 FH T T i 28 I 45 AR AR B AR, LA e /N AR A R o R, DT AR SR ) 1
optimizer = torch.optim.RMSprop (model.parameters (), lr=7e-4, alpha=0.99, eps=le-5)

#8)E — N HE T Advantage Actor-Critic (A2C) B ¥EM L 2% > Agent (a2c)
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#X A~ Agent KA LR TE LAY M (policy) AEIEAR (optimizer) RINATIIL

B E T H B K AL (value_loss_coef) R i 25 I AL (entropy_coef)

#0] LA SE B4 (DEVICE) . H T &M &5

a2c = A2C (policy, optimizer, value loss coef=0.25, entropy coef=1, DEVICE=
DEVICE)

RSN 25 AR AN
#//% 5% //rl training.ipynb

import wandb
import os

#5£ B WANDB PYTHON NAME I BEAF &
os.environ[ 'WANDB PYTHON NAME'] = 'training.py'
wandb.login ()

wandb.init (project="MarketMaking")

I FE AR A (1 M B L DA S A ] A Ak R I SR AR AL I 5
wandb.watch (model)

#3 A tadm ERY trange PREL, T 2 U240 2R 00 9E B 5%
from tgdm.Notebook import trange

#HFH trange BIE— M 1 3 5000 G . B ERACE— U2 (epoch)
for i in trange (1, 5001) :
print(f'epoch {i}")

#H A2c RBEAY train J5 R IAT ISk
13X BLYI 5 TR (strategy) - I T — I 2548 (md_train) K H 25
a2c.train(strategy, md train,
latency=pd.Timedelta (10, 'ms') .total seconds(),
md latency=pd.Timedelta (10, 'ms') .total seconds(),
count=290,
train slice=600 000)

AN 2 HTYI Z5 JE B2 500 A5 450, T X A58 R0 P R BE AT Ik
if i $ 500 == 0:
#EH evaluate pRECR Al 5w 7R Hodh 4R b o g
reward, pnl, trajectory = evaluate(strategy,
md_test,
latency=pd.Timedelta (10, 'ms') .total seconds(),
md latency=pd.Timedelta (10, 'ms') .total seconds())

#fiH wandb. log ik T4l 45 SR , 30K A B T W 45 5w 119 1 fig
wandb.log({

'val reward': reward,

'val pnl': pnl,
})

SORANE 5-32 iR,



$6% K [P 163

val pnl train reward total loss
g-rabbit

- abbi t = floati

2k 3k 4k 5k 1k 2% 3k 4k 5k 0 1k 2%

policy loss

= floating-rabbit-136

critic loss

entropy loss
- oating-rabbit-1

80

0 60
0 ~
40
05 1
1 20 05
e Step Step S
0 T S —— — - 0
0 % 4 sk 1k 2% 3k 4K 5k 0 1k 3k ak

K 5-32 R
SRR TR, XA BRI RS 2 R A RE B L R E S U B T A R T
TR AR SRR A M B E IR, Agent RS S AIA EF LR BB T HE, T3k
23 [a] WL 5-3,

£ 53 fraRkEzE

ActionID 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Ask 1 1 1 5 5 5 10 10 10 —
Bid 1 5 10 1 5 10 1 5 10 —

W EAFAETT Y Pal 315
r, =Aq, (p, —c,)+PNLE™ — o | g, | (5-212)
Ho,r, Fonte e BEZIB BT Ag, FomTE ¢ BEZIMFE 2 L, o, RoRTE ¢ B Z0 B9 35 pLA
o« FRIEAFETIREL. | g, | Fom ¢ I 200 A7 4 W PNLI0 7% ¢ 2 B EL Se L 75 .
A2C TR AKX CRIEELED
V,J () =Vynnx(a, | s, 3 ')A, a,; 0,0,) (5-213)
Hor, v, ] () FR HbRsREL T (0) T AR S E0 0 MR EE s 13X S0 BE F T 53 SR s 2 84, LA
TN I NTIE

Vylnr(a, |s, 3 0'): RRELERMSE O T 4780 a, 1RE s, T B9 ML A9 B
FE 5 XA HE G R i R IS 2% (Policy Network) 714,

A, sa,: 0,0,): RALHHE(Advantage Function) , B T# & EIRE s, TR
1180 a, AT KR B Rl g AG,ha,: 0.0,)=Q(s,sa,; 0,)—
Vis,3 0,0 P QG,.a,; 0,)BREINEX G5, va, ) AE .V (5,5 0,) IR s, BIME.

0 J2& W pREL (Actor) IS 8L, T T 78 AE 8 R IRAS T S 84T 2 AR 43 A
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0 JeAE PR KL (Critic) IS0, FI T RE MR PR, 2 fEL PR EOT 108 110K 25 09 (i 510142, 3
13 5 s R KR G ML R R AT B0
PRIICIE T L AN 1A 5-33 B .

M E M 2% UKL ThE
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